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  41מן המניין מס'  מליאהישיבת פרוטוקול 

   25.02.2026תשפ"ו,   אדרב ח' רביעיביום  התקיימה ש

  , באולם המליאה. 19:30בשעה: 

 
 
 

 ראש העיר  -  מר בני ביטון   נוכחים:
 מ"מ רה"ע  - מר יהודה בצלאל   
 סגן רה"ע  -  מר אריאל ללוש   
 סגנית רה"ע  -  גב' מרינט וקנין   
 משנה לרה"ע  -  מר אלברט לוי   
 חבר מועצה  - מר צבי יהודה אליסף   
 חבר מועצה  -  מר ניסים חמו   
 חבר מועצה  -  מר יחיאל צרויה   
 חבר מועצה  -  מר יוסי פרץ   
 חבר מועצה  -  מר אבי בן זיקרי   
 חבר מועצה  -  מר עופר טלקר   
 חברת מועצה  -  גב' אורית כהן   
  

  

 מנכ"ל העירייה  -  מר שוקי קליין  משתתפים:
 היועמ"ש  - עו"ד מנחם בן טובים  

 מנהל אגף הגבייה  -  מר משה אלפסי 
 מנהל אגף הצעירים  -  מר עדיאל אלגי 

 מנהלת אגף הון אנושי  - גב' אוסנת אטדגי 
 מנהלת שכר  -  גב' מרים גביזון 

 המחלקה המשפטית  - עו"ד יהודה ירמולובסקי 
 עוזר בכיר ראש העיר   -  מר שמעון חיון 
 מנהלת מח' מכרזים וועדות העירייה   -  גב' יפה עזריה 
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 -תחילת דיון-

בשעה    25.2  ו ביום רביעי, ח' באדר תשפ"  מת תקיימ , אשר  41ועדת מועצת העיר מן המניין    מר בני ביטון:

 באולם המליאה.  19.30

 19.2.2026 מיום [ אישור פרוטוקול ועדת תמיכות 1] 

 בבקשה שוקי.  -19.2.2026-אישור פרוטוקול ועדת תמיכות מיום ה מר בני ביטון:

לכלל התמיכות בתחום הספורט. לגבי, אני    5,370,000טוב, מועצת העיר אישרה סכום של    מר שוקי קליין:

  3,520,000-מיליון, הוועדה ממליצה לתמוך ב  4אתחיל עם עמותת מ. ס. דימונה, היא מבקשת תמיכה של  

הגזבר.  אלף מקדמה. כמו כן, יש לקזז את התמיכה עקיפה לשימוש באצטדיון על פי דיווח    586,000שזה כולל  

הוועדה   שצירפה  העמותה  תקציב  הצעת  לנוכח  בדימונה.  והכדורסל  הכדוריד  ענפי  זה  הבאה  העמותה 

שקל, מתוך סכום זה יש לקזז    186,000סכום זה כולל את המקדמה על    1,298,000ממליצה על תמיכה בסך  

דיווחיו של הגזבר. בקשתה של הפועל באר ש פי  על  דימונה עתיד כדורסל. הם  את התמיכה העקיפה  בע, 

אלף שקל. התמיכה תועבר   250מבקשים חצי מיליון שקל, הוועדה החליטה שיש לתמוך בעמותה בגובה של 

שקל    110,000בכפוף לתזרים העירייה ובהתאם להחלטת הגזבר. בקשתה של עמותת קריקט א' הם ביקשו  

היא תהיה   והבדיקה, התמיכה  התמיכה כמובן תעבור    46,975על סך  לנוכח המסמכים שצירפה העמותה 

,  91,800בכפוף לתזרים העירייה ולהחלטת גזבר הרשות. בקשה של עמותה סי יו קריקט, העמותה מבקשת  

, כמובן שהתמיכה תועבר בכפוף  37,206אחרי שבדקנו את המסמכים, הוועדה ממליצה על תמיכה בסך של  

מע התיאטרון, העמותה  בתחום  העירייה. תמיכה  מיליון שקל,  לתזרים  של  ביקשה תמיכה  בדת התרבות 

,  589,248שקל. הוועדה ממליצה להעניק את מלוא התמיכה,    589,245הואיל והמועצה אישרה הקצאה על סך  

 שקל. התמיכה תועבר כמובן, בכפוף לתזרים העירייה. תודה.  98,000סכום זה כולל מקדמה בסך של 

 בבקשה, מישהו רוצה להתייחס?  מר בני ביטון:

 כן, כמובן.  מר אבי בן זיקרי:

 טוב, אני אתייחס, בני.  מר עופר טלקר:

 ופר.עבבקשה,  מר בני ביטון:

עופר טלקר: בני, שנעבור    מר  בני, אבל באמת אתה לא מצפה,  בנושא התמיכות,  נגיע לשאלות שלנו  מיד 

שנים המאבק הזה באוויר    16לסדר, הנושא המשמעותי כל כך שפקד אותנו החודש וזה שדה התעופה נבטים.  

הגליל דאז סילבן שלום, כאן במרכז הצעירים דימונה יחד  וחל אותו היה שר הנגב  ה וחשוב להדגיש שמי ש

א  כהן,  מאיר  תקשורת,  לעם  הציבור,  חשבון  על  ראוותנית  ועידה  עשית  חודשים  כמה  לפני  ברונשטיין.  י 
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שמעון שטרית, מתקציב    צלמים, מה לא. כמובן, על הדרך נהנה שותפך הפוליטי, יושב ראש סיוון איכות,

 - נדיב מאוד

עופר ברשותך, רק רגע, סליחה שאני עוצרת אותך. אני רוצה בבקשה לפנות ליועץ המשפטי,   גב׳ אורית כהן:

מטעמו לא נמצאים פה. אני רוצה להבין האם קיים הסדר למניעת    או מילמנכ''ל העירייה וחבל שגם הגזבר ר

 ניגוד עניינים בין ראש העיר בני ביטון לבין שמעון שטרית?

 אנחנו דנים עכשיו בקשר לעמותות, מה הקשר? מר בני ביטון:

 הוא העלה את זה, כן.  גב׳ אורית כהן:

יש לכם את הזמן לשאול את כל השאלות שאתם רוצים בזמן הנתון שלכם, בואו נעשה את    מר בני ביטון:

 הדיון. 

 - לא, אין בעיה, אני לא, זה לא קשור. בסופו של דבר חבר מועצה  מר אבי בן זיקרי:

 - אנחנו נדון בזה, יש לכם את הזמן אבל בואו נסיים  מר אבי בן זיקרי:

 כן, לא משנה זה לא נושא שלנו,  מר אבי בן זיקרי:

 - אנחנו מגיעים דובר:

 אנחנו יכולים להגיד מה שבא לנו בדקות שלנו.  מר אבי בן זיקרי:

 אנחנו מגיעים.  דובר:

 אבל זה לא הדקות.  מר בני ביטון:

בן זיקרי: לא, לא הדקה של הסוף, במרכז הדיון אני רוצה לדבר על משהו אחר. אחר כך תעשו    מר אבי 

 - הצבעה, מה שאתם רוצים, אין בעיה. ברור

 אני לא מחויב להגיד מה שאני, בהקשר לדיון. לי יש שאלות.  דובר:

 לי יש שאלות בנושא התמיכות אבל אורית רוצה לומר משהו.  מר אבי בן זיקרי:

 אבל זה לא נכון. למה? זה לא נכון. אני מצטער, זה לא נכון.  מר בני ביטון:

 למה זה לא נכון?  גב׳ אורית כהן:
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 - מה לעשות? אנחנו מדברים על הסעיף הזה, בדקה שלכם תדברו על מה שאתם רוצים מר בני ביטון:

 - שוקי, אני מבקש אונליין מר אבי בן זיקרי:

 - לא, זה לא בדקה, כי בדקה גב׳ אורית כהן:

 - תבדוק את זה בחוק פקודת העיריות, בלי קשר עכשיו למה שנאמר או לא מר אבי בן זיקרי:

 מנחם אני מבקש ממך, מה שיגיד היועץ המשפטי.  מר בני ביטון:

חד משמעית מה שמעניין, מותר לי עכשיו לדבר על פורים. אני רוצה לדבר שתי דקות על    מר אבי בן זיקרי:

 - פורים

 זה לא נכון.  דובר:

 בוודאי.  מר אבי בן זיקרי:

 ממש לא נכון.  מר בני ביטון:

 אני אמצא לכם את זה.  מר אבי בן זיקרי:

 סגור, אז תמצא, כשתמצא תביא אותו. בבקשה לתמיכות, תעבור לתמיכות בבקשה.  מר בני ביטון:

 אנחנו בתמיכות. מר עופר טלקר:

 כל נושא לדיון דנים עליו.  דובר:

 כשהנושא מסתיים אז הוא מסתיים.  גב׳ אורית כהן:

 אנחנו בתמיכות, אנחנו בסדר. מר עופר טלקר:

 בבקשה, בתמיכות, בבקשה.  מר בני ביטון:

 אתה תומך בשותף הפוליטי שלך, זו תמיכה. אז אני אומר אותה פה, מה אתה רוצה ממני?  מר עופר טלקר:

 - בבקשה, עופר. בתמיכות אה אבי  מר בני ביטון:

לא, לא השאלה נשארת בעניין, אני רוצה לדעת. מנחם, אני רוצה להבין האם קיים, הסדר    גב׳ אורית כהן:

 למניעת ניגוד עניינים בין ראש העיר בני ביטון לבין שמעון שטרית. עופר הזכיר את הנושא של נבטים. 
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לא שידוע לי, אבל אני אומר לך שזה לא המקום, באמת, את מעלה שאלה ואת רוצה   עו"ד מנחם בן טובים:

 צריך ונעשה.ש כמותשובה. את רוצה, אם יש, תעלי את זה באמת 

 - אני יכולה להגיד לך ,והוא הזכיר את זה עכשי  גב׳ אורית כהן:

קליין: ש  מר שוקי  של  הנושא  שיהיה סדר  אילת יש את  צריכים  אנחנו  היום,  של סדר  הנושא  יש את  ות, 

 בישיבה וגם בהיגיון בדיון אפשר להעלות את הכל בצורה מסודרת. 

תקשיבו חבר'ה, תקשיבו, כשאתם רוצים אתם מעלים מה שאתם רוצים ומדברים תוך כדי    גב׳ אורית כהן:

 - וראש העיר עוד לפני רגע אמר גם אם הוא לא הגיש לא נורא הכל בסדר, אז אוקיי

 אבל יש חוקים, יש חוקים. מר בני ביטון:

 החוקים הם לא חד צדדיים, אדוני ראש העיר, החוקים הם לא חד צדדיים.  גב׳ אורית כהן:

 אז אני מעלה את זה להצבעה, את התמונה. מר בני ביטון:

 שנייה, שנייה רגע.  מר אבי בן זיקרי:

 אתה לא יכול לעלות.  גב׳ אורית כהן:

 מי בעד?  מר בני ביטון:

בבקשה, תפתחו    -רגע, אני עם החוק, רגע, שניה, תנו לעשות סדר בבקשה. אני עם החוק  מר אבי בן זיקרי:

 את החוק.

סליחה, יש לנו פה יועץ משפטי והיועץ המשפטי הוא היחידי האמון פה לקבוע מה נכון ומה    מר שוקי קליין:

 לא.

 הוא יכול גם להקשיב למה שאומרים אבל לקבוע בהתאם.  גב׳ אורית כהן:

 - יכול להיות אבל מר שוקי קליין:

 אנחנו גם חברי מועצה, גם לנו יש סיי.  גב׳ אורית כהן:

 בסופו של דבר זו החלטה של היועץ המשפטי.  מר שוקי קליין:

 בסוף זו ההחלטה, אין בעיה. בסדר.  גב׳ אורית כהן:
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 הנה החוק, הנה אני ממשיך. דובר:

 בבקשה, בתמיכות, בבקשה, אם לא אני מעלה את זה להצבעה.  מר בני ביטון:

 אתה לא יכול להעלות את זה להצבעה.  גב׳ אורית כהן:

 - אני יכול להעלות. אני אמשיך עם זה מר בני ביטון:

 אתה לא יכול להעלות את זה להצבעה.  גב׳ אורית כהן:

 זה אתה לא יכול לעשות. מר אבי בן זיקרי:

 בבקשה, היועץ המשפטי אמר.  מר בני ביטון:

 אני שאלתי שאלה.  מר אבי בן זיקרי:

 אם אתם לא עונים לגופו של עניין?  עו"ד מנחם בן טובים:

 בוודאי. בוודאי, זה הנוהל, מה לעשות? אתם לא תעשו פיליבאסטר פה. זה לא כנסת.  מר בני ביטון:

 לא פיליבאסטר. מר אבי בן זיקרי:

 אז אני מעלה את זה להצבעה עכשיו. מי בעד נושא התמיכות?  מר בני ביטון:

 לא, לא.  גב׳ אורית כהן:

 אנחנו נחזור לתמיכות.  מר אבי בן זיקרי:

 הו בבקשה.  מר בני ביטון:

 תשאירי את זה על הדקה שלך. הכל בסדר. מר אבי בן זיקרי:

 - לא לא. אבל עוד פעם אבי בדקה גב׳ אורית כהן:

 דקות. אתה לא מעלה אני מעלה את זה להצבעה.   2בדיוק תשאירי לדקה, אבי אני נותך לך עוד    מר בני ביטון:

 -תגידו, אני שואל אותך דובר:

 - מי בעד התמיכות? מי נגד? תודה רבה  מר בני ביטון:
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 .2עוברים לסעיף  מר בני ביטון:

רגע, רגע, אתה לא תעלה שום דבר להצבעה בני. שום דבר להצבעה לא יעלה היום. חבל    מר אבי בן זיקרי:

 לך על הזמן לעשות. 

 . 2סעיף  מר בני ביטון:

 זה לא יקרה. גב׳ אורית כהן:

 מנחם, אני מבקש להגיד את מה שיש לי על תמיכות הספורט, תודה רבה. מר אבי בן זיקרי:

 אבל אתם לא דנים על זה.  עו"ד מנחם בן טובים:

אני עכשיו אגיד, זה מה שיש להם לא, ומעכשיו אנחנו אומרים את הדקה שלנו, אף אחד    מר אבי בן זיקרי:

 לא מתערב. 

 זה שלכם בסוף, בוודאי, רק בסוף.  דובר:

ועכשיו אני אסכם את זה, בכך שאת הנושא הזה נשאיר לדיון בינינו מקצועי לגבי השאלה    מר אבי בן זיקרי:

הזאת, בסדר? על הכיפאק. לגבי הכדורגל, אנחנו שוב רואים בשלושה וחצי מיליון שקלים, לטעמי זה סכום  

רת בשקט  גבוה מאוד, אמרו שהולכים לעונה פיננסית, ואגב אני מפרגן להנהלה ולקבוצה, עושה עבודה נהד

בלי הרבה טררם, בלי שמות נוצצים, אבל בכל זאת אני חייב לומר שזה סכום גבוה מאוד. מאוד מעניין,  

מאחר ואנחנו מאשרים פה כסף ציבורי גדול, לא קטן, שיש פה עמותות שהיו מאוד מאוד שמחות לקבל,  

ולך הכסף במדויק, כי אנחנו יודעים, על פי  הייתי רוצה לדעת האם יש לכם פירוט בוועדת התמיכות לאן ה 

פרסומים בתקשורת, שיש כמה וכמה תביעות של שחקני עבר מהעונות הקודמות נגד הקבוצה והאם אנחנו  

בכסף ציבורי אמורים לשלם את זה, זה דבר ראשון. דבר שני, רשום בנושא הכדורגל שיש תקציב כולל של  

י  4.7הקבוצה   מיליון שקלים, הייתי רוצה    3.5אחוז, שזה    90כולים לאשר עד  מיליון שקלים, ואנחנו לכן 

ל  שמעבירים  הפירוט  במסגרת  להם  הלדעת,  יש  מהיכן  תמיכות,  כוועדת  והשאלה    1.2ם  שקלים?  מיליון 

אלף שקלים למה    166מיליון שקלים, נותרים בקופה,    5.3האחרונה, אחרי שמחלקים את כל התקציב של  

 הם מיועדים. 

אוקיי, את הנושא הזה אנחנו נוכל להעביר לך, אנחנו מזמינים אותך לבוא ולשבת איתנו    מר שוקי קליין:

 ותקבל את כל הפירוט. 

 מצוין. מי בעד? מר בני ביטון:

 אנחנו נמנעים.  מר אבי בן זיקרי:
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. אישור התקשרות בהסכם הקצאת עמותת שערי מוריה  2תודה רבה, נמנעים. בבקשה, סעיף  מר בני ביטון:

 . מצבת חוות דעת היועץ המשפטי, בבקשה, מנחם בן טובים. 5805061דימונה, עיר 

 580506137דימונה" ע"ר  –[ אישור התקשרות בהסכם הקצאה עם עמותת "שערי מוריה  2] 

טוב, יש פה הקצאה שכבר המועצה הזאת אישרה לשערי מוריה שיושבת בכובשי    עו"ד מנחם בן טובים:

אילת. הרבנית פרטוש ואנחנו הכנו הסכם וזה ההסכם אתם אמורים לאשר את ההסכם הזה. ההסכם הזה  

 כפוף לאישורו של שר הפנים מכיוון שהיא כבר מחזיקה מעל חמש שנים. זה הסכם עם שערי מוריה. 

 מאה אחוז מי בעד? תודה, פה אחד.  מר בני ביטון:

 

 . 3סעיף  מר בני ביטון:

   580556835[  אישור התקשרות בהסכם הקצאה עם "עמותת חסדי גבריאל ללוש בן יקוט" ע"ר  3] 

. אני  580556835אישור התקשרות בהסכם הקצאת עמותה חסדית גבריאל ללוש בן יעקב.    מר בני ביטון:

 מבקש שאריאל ללוש לא יצביע בהצבעה בגלל ניגוד עניינים. בבקשה, אדוני היועץ המשפטי. 

גם זה הסכם הקצאה שכבר אושר במועצת העיר הקודמת או לפניה, היום זה ההסכם    עו"ד מנחם בן טובים:

 - שאנחנו, אם תאשרו אותו, יחתם. זה בית כנסת ברחוב

כרם כן, אריאל, אגב, אין פה ניגוד עניינים. אתה ראית לפי השאלה הקודמת אז אתה יכול    מר אבי בן זיקרי:

 להצביע על כל מה שאתה רוצה.

 ברור, אין שום, אני רוצה רק להגיד, מי בעד? פה אחד, תודה רבה.  מר בני ביטון:

 201החלטה מס' 
 . 19.2.2026מאשרת פרוטוקול וועדת תמיכות מיום: מועצת העיר 

 9בעד 
 3נמנעים  

 202החלטה מס' 
 580506137דימונה״ ע״ר  –מועצת העיר מאשרת את ההתקשרות בהסכם הקצאה עם עמותת ״שערי מוריה 

 . 15.12.2025)מצ״ב חו״ד היועמ״ש(. משאל טלפוני מיום 
 אושר פה אחד
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[  אישור מימון פעילות של עובדי עירייה וראש העירייה בחו"ל למטרת עידוד וקידום עליית יהודים   4] 

 מפעל לתועלת הציבור  - ( לפקודת העיריות2) 249מהתפוצות למגורי קבע בעיר דימונה בהתאם לסעיף 

, אישור מימון פעולות, פעילות של עובדי עירייה וראש העיר בחו"ל למטרת עידוד  4סעיף    מר בני ביטון:

לפקודות העירייה, בבקשה,    249וקידום עלייה היהודים מהתפוצות למגורי קבע בעיר דימונה בהתאם לסעיף  

 אדוני מנהל אגף הצעירים, בבקשה.

 שוקי, תגיד, יש לנו בסוף מענה של שאילתה של ראש העיר? כי אם לא, הוא עובר על החוק.   מר אבי בן זיקרי:

 על איזה שאילתה אתה מדבר?  מר שוקי קליין:

של הפייסבוק. יש לנו שתי שאלות בנושא יחסי ציבור. האיש של הפייסבוק, הוא צעק פה   מר אבי בן זיקרי:

וכבר עבר   זו הישיבה השנייה  בישיבה הקודמת שהוא מממן את הכל מכיסו ושאלנו שאלות קונקרטיות, 

 חודש וחצי. אני כתבתי לך את זה אגב, אני כתבתי לך את זה מסודר. 

 בבקשה עדיאל. מר בני ביטון:

 - שקלים 3500אנחנו ישיבה קודמת דיברנו על זה וראש העיר אמר שהוא משלם  גב׳ אורית כהן:

 - אני כבר לא מממן יותר, פייסבוק פרטי שלי, שלי, פרטי שלי, שלי מר בני ביטון:

 שקלים. 500 גב׳ אורית כהן:

 טוב, חברים, בבקשה, ברשותכם.  מר עדיאל אלגי:

אבל לא, שאלתי שאלה, לא מפריע לעדיאל, אבל שאלתי שאלה קטנה, האם הוא יענה,    מר אבי בן זיקרי:

 ישיב על השאילתה, זהו. אני מבין ממה שקורה עכשיו. 

 בבקשה. מר בני ביטון:

 תן לי שוב את השאילתה ואחרי זה הוא יחליט.  מר שוקי קליין:

 מה זה הוא יחליט שוקי? זו החובה שלו.  גב׳ אורית כהן:

 203החלטה מס' 
 580556835מועצת העיר מאשרת התקשרות בהסכם הקצאה עם ״עמותת חסדי גבריאל ללוש בן יקוט״ ע״ר 

 )מצ״ב חו״ד היועמ״ש(. 
 אושר פה אחד
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 אדוני ראש העיר.  מר עדיאל אלגי:

 לא, זאת החובה שלו. בבקשה. אתה לפני רגע דיברת על חוקיות.  גב׳ אורית כהן:

 אבל אני מסביר, זה בכלל לא קשור אין שום קשר בין הדברים.  מר שוקי קליין:

 מה זאת אומרת? אחרי שתי ישיבות הוא צריך לענות?  גב׳ אורית כהן:

 אם יש תשובה הוא יענה את התשובה, אם אין תשובה, הוא לא יענה. מר שוקי קליין:

 בבקשה, עדיאל. מר בני ביטון:

אלגי: עדיאל  החלטה,    מר  עברה  הייתה החלטה,  כשנה  לפני  ברשותכם.  כשנה,  לפני  כשנה,  לפני  בבקשה. 

החלטה מקצועית שלנו להיכנס ולנסות להתחיל להביא את יהדות העולם גם לדימונה. זה מהלך שבדרך כלל  

נו  רשויות גדולות וחזקות נמצאות בו, ושנה שעברה נכנסנו גם אנחנו לסיפור והתחלנו ללמוד אותו. השתתפ

בירידים בעולם, בעיקר בצרפת, וקרה דבר מדהים, משרד הקליטה ועמותת נפש בנפש, וארגונים נוספים,  

כולל הסוכנות, מזהים את העבודה שנעשית בדימונה ואת המחויבות האדירה שיש לראש העיר לסיפור, והם  

לשלי  יוצאים כרגע  כל, אנחנו  לעשות כמה דברים. אז קודם  כנסים  החליטו  חות, אנחנו מגיעים לשלושה 

למעשה, כנס ראשון בניו יורק, כנס רופאים מדקס שגם השתתפנו בו שנה שעברה. אחרי הכנס בניו יורק  

 אנחנו נמשיך לכנס נוסף. 

 עם מי בכנס?  מר בני ביטון:

הכנס אני ראש העיר ופרופסור גידי סער. בכנס בלונדון, זה רק אני וראש העיר. ולמחרת    מר עדיאל אלגי:

אנחנו מגיעים לעוד שני ירידים, עוד שני כנסים שהם לא ירידים, שזה פיילוט שמשרד הקליטה מוביל רק  

לעמוד ליד    עבור דימונה, כי בכנסים שאנחנו מגיעים אנחנו מגיעים עם עוד רשויות נוספות. אנחנו יכולים

ה משרד  שעשינו,  הפעילות  לאור  אשדוד,  אביב,  תל  ליד  ייעודי  קירושלים,  פיילוט  על  ללכת  החליט  ליטה 

לדימונה, אנחנו נגיע לפריז לפגוש קהילות יומיים שהן רק מגיעות לשמוע את דימונה, לכנס הזה, לירידים  

ני ראש העיר, כבוד הרב סיטבון שהוא עלה לארץ מצרפת  האלה, למפגשים האלה, זה לא ירידים, נגיע אני אדו

ורועי אזולאי שגם הוא דימונאי במקור, עלה מקנדה לדימונה ואנחנו נייצג שם את דימונה בעזרת השם,  

אנחנו עובדים על זה כבר תקופה ארוכה. ישיבות, הכנו חומרים שיווקיים גם בשפה הצרפתית גם בשפה  

מה שמגיע סתם לדוגמה אני אתן לכם אני לא יודע אם אתם יודעים אבל  האנגלית עם כל ההטבות עם כל  

שקל שמרגע שמגיעים    400,000היום רופאים שיגיעו מחו''ל לישראל לנגב ולגליל דימונה, זכאים למענק של  

שקל, ואנחנו ממש בונים    2,000לדימונה, יש פטור ממס למשך שנה שלמה, יש השתתפות בשכר דירה של  

ב השלם, כולל הקליטה של העלייה, של הקהילה, כולל בית הכנסת, כולל מערכת החינוך,  להם את הנרטי

 כולל הכול. 
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ביטון: בני  יזם    מר  אליסף,  יהודה  צבי  יהודה,  באמת,  ברשותכם,  אוסיף  כאן  עם  אני  היה  הקליטה,  שר 

בדימונה, יחד עם מנכ''ל משרד הקליטה, יחד עם הרב, שלום וחני שהיו פה בדימונה ובאמת היו כמעט איזה  

שעות פה בסיור שסיירנו והראינו להם את מה שקורה. אני חושב שהיום דימונה בנויה, אני אומר מה    56

, שהולך להיבנות בית החולים בין דימונה לבין  שהיא לא הייתה בנויה, לפני מספר שנים לקלוט, זה לא סוד

פה,   איתנו  ישבה  דרום  שיבא  מנכ''לית  אורלי  פרופסור  מנכ''לית,  אורלי  דרום.  שיבא  שנקרא  שבע  באר 

  400וכל רופא שמגיע משרד הקליטה נותן לו  בדימונה יחד עם פרופסור קרייס, מנכ''ל בית החולים שיבא,  

שנים, היא מוכנה במיידית    5-6אלף שקל כמענק. בית החולים שיבא גם מוכנה, כי בית החולים ייבנה בעוד  

על   רפואה. מדובר  וללמוד  ללכת  שירצה  מי  מלגות,  להם  וגם לתת  כרגע.  אותם  רופאים    800-900לקלוט 

י חושב שגם מבחינת תעסוקה אנחנו יכולים גם להציע להם, לא רק  ואחיות. אני חושב שזה הישג מדהים. אנ 

גם   בדימונה.  כאן  אצלנו  שנמצאות  הייטק  חברות  בחמש  גם  איכותית  שתעסוקה  באזור  אבל  בדימונה, 

  מבניהם במפעלים הסובבים אותנו בדימונה, גם ביזמים פרטיים. קלטנו מספר עולים חדשים מצרפת. אחד  

שאני הייתי אז במרסיי, והבאתי אותו לדימונה עם הרב מימון זכרונו לברכה,  זה בעל המפעל של הדגים,  

ואני חושב שההתרשמות של   גם בסיור שהבאנו את שר הקליטה,  שהוא נקלט בדימונה. הוא היה איתנו 

 - , מנכ''ל המשרדףמשרד הקליטה באמת אדירה. מצטרף אלינו לנסיעה גם השר נגב גליל וסרלו

 - יוחנן מר עדיאל אלגי:

  5-4יוחנן גם מגיע ולמחרת מצטרפים בגלל שאנחנו נוסעים, אני לא כל כך, הם נסעו כבר    מר בני ביטון:

 -נסיעות, נסעו לחוץ לארץ, אני לא נסעתי. הם ביקשו ממני 

 אחרי כל הפעמים שנסעת אדוני ראש העיר. גב׳ אורית כהן:

ביטון: בני  גם    מר  עיר כמספר שתיים  להם שראש  זה חשוב  להגיע,  עלייה  לגבי קליטת  ביקשו ממני  הם 

לארץ, אני חושב   עלייה. לאור מה שקורה היום באנטישמיות בחוץ  לקליטת  כדי להגיע  בשלטון המקומי 

שהיום מדינת ישראל באמת, ואני רואה המון ראשי ערים, לא רק אני, אני חייב גם לציין את זה, אפשר  

, רואים את האנטישמיות שבכל העולם, רואים את השנאה  2027- ו  2026-לוט מיליון עולים חדשים גם בלק

התהומית, נגדנו בכל מקום ואת ההשמצות נגדנו בדברים האלה, אבל אני אומר את זה ככה, אל תתבאס,  

 יכול להיות שגם הנסיעה לא תתבצע.

 נכון.  מר עדיאל אלגי:

הכול תלוי בטראמפ. אז אנחנו באמת, אני חושב שזה, שערי קליטת העליה למדינת ישראל,    מר בני ביטון:

אני חושב שזה בהישג יד. אני חושב שזה בהישג יד. משרד הקליטה משקיע המון המון כספים, צריך להגיד  

ם אני  מילה טובה על שר הקליטה. שונה לגמרי, סופר, באמת באמת בחור רציני. אז אני חושב שבאמת הפע
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חושב שמדינת ישראל ערוכה לקליטת העלייה. אני חושב שהשר הזה, מאז שהוא נכנס עושה רבות למען  

 -הקליטה, מנהלת מחוז נהדרת

 נכון.  מר עדיאל אלגי:

נגב גליל ונכנס מתחת לאלונקה לדבר  שר  מנכ''ל מקצועי ברמה גבוהה מאוד, ואני חושב שגם    מר בני ביטון:

 הזה. כדי להביא וכולנו צריכים לברך על הדבר הזה, על קליטה. 

 בני, אפשר עוד מילה אחת?  מר עדיאל אלגי:

 בטח.  מר בני ביטון:

אני הבוקר דיברתי עם מנכ''לית משרד הקליטה, היא סיפרה לי שהייתה בסיור בצרפת    מר עדיאל אלגי:

 בבית ספר יהודי, זה לא לעניין אבל אני חייב לספר את זה, הייתה בסיור בבית ספר יהודי. 

 לך לא יורידו את זה עדיאל, אל תדאג.  גב׳ אורית כהן:

זה חשוב. הייתה בסיור בבית ספר יהודי והיא מספרת לי, שבית הספר בנו בהתחלה חומות    מר עדיאל אלגי:

מסביב לבית הספר, אחר כך זה לא הספיק ובנו והוסיפו חומות תיל, גדרות תיל מסביב וגם זה לא הספיק  

לבית  והיום בבית הכנסת, סליחה, בבית ספר, בית ספר לילדים. יש שומרים, עם נשקים ארוכים בכניסה  

ספר יהודי. בשכונה של היהודים מסתובבים חיילים עם אפודים ונשקים ארוכים. זאת אומרת, כשאנחנו  

ולכן,   לחיות בצורה כזאת  זה  לא מבינים מה  לנו איזושהי תמונה, אנחנו  יש  אומרים אנטישמיות, אנחנו 

היום זה ממש כן    אלברט, לא הספקתי לענות לך מקודם על השאלה, אני אומר לך שמה שאנחנו מציעים

ואנחנו מצילים חיים. זו שעת רצון חשובה מאוד לעם ישראל ואנחנו חייבים חייבים להיות שם ואני חייב  

 לומר במעמד הזה שאני גאה, מאוד גאה להיות חלק מהמאמץ הזה. 

 חזק וברוך.  מר אלברט לוי:

אני רוצה גם להגיד לעדיאל, אני רוצה להגיד גם לעדיאל, וגם לחבר מועצת העיר צבי יהודה    מר בני ביטון:

אליסף, שהתלוו אליי גם לאוניברסיטת באר שבע בן גוריון שהם היו איתי ביחד, וגם בכנס שהיינו בתל אביב  

ביקו אומר לכם שיש  ואני  גליל שביצע את הדבר הזה  נגב  עלייה של  כנס קליטת  אדירים  ביחד, את  שים 

 להבאת עולים ובכלל להבאת אנשים לדרום. לא צריך להצביע על הדבר הזה.

הנושא מבורך, עדיאל, הנושא מבורך והקליטה באמת צריכה להתבצע והלוואי ובאמת זה    גב׳ אורית כהן:

יקרה. אבל אני רוצה לגעת בעוד נושא רגע, איך אנחנו משאירים את הצעירים לפני שאנחנו מדברים על אלה  

 שאנחנו צריכים להעלות, איך אנחנו משאירים את הצעירים שלנו בעצם פה בדימונה?
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 תענה לה.  מר בני ביטון:

ככה, קודם כל נושא הצעירים בדימונה אני חייב לומר, כאילו זה הבייבי שלי, אני עושה    מר עדיאל אלגי:

, אפילו לפני כן, וכשאנחנו התחלנו לטפל  2003את זה כבר לא מעט שנים, התחלתי את הסיפור הזה כבר ב  

על   סליחה  בארץ.  אחר  מקום  בשום  עליו  דובר  שלא  משהו  זה  ישראל,  במדינת  הצעירים  באוכלוסיית 

המונולוג, הולך להיות מונולוג לא קצר. זה משהו שלא קרה בשום מקום אחר בארץ. ההגדרה של אוכלוסיית  

, אחר כך עד  18, אחר כך הוסיפו  29עד    21, זה משהו שלא היה, בהתחלה הגדירו את זה  35עד    18הצעירים  

כך  30 ונולדה, והה35. אחר  פה בדימונה. למדנו את  , אף אחד לא טיפל, הפרופסיה הלכה  נולדה  תמחות 

הנושא, עשינו את זה בהתחלה יחד עם הג'וינט, הבאנו מודל שהיה בבאר שבע בהתחלה, לקחנו אותו ושכללנו  

אותו. לא מצחיק. לקחנו אותו ושכללנו אותו, אני צוחק כמובן. אחר כך נכנס משרד נגב גליל, כן? זה בתקופה  

יל, ואחר כך גם משרד הביטחון צבר. השינוי המשמעותי והגדול שקרה  גם של מאיר כהן נכנס משרד נגב גל

היה באמת כשנכנס כסף גדול לסיפור. כשנכנס כסף גדול לסיפור התחלנו לעשות המון המון דברים, אז מה  

 - האורית, שניי נעשה כדי להשאיר צעירים בדימונה? קודם כל, 

 אנחנו לא רואים שהצעירים נשארים פה בדימונה.  גב׳ אורית כהן:

 אני אענה לך גם על זה, אני מבטיח.  מר עדיאל אלגי:

 אתה יכול באמת להגיד לנו את מה שאתה אומר?  גב׳ אורית כהן:

 כן כן  מר עדיאל אלגי:

רגע, ברשותך, ברשותך, אורית, זה לא קשור לדיון אז אני רוצה רגע לחזור לדיון, סליחה    מר אבי בן זיקרי:

 - שקטעתי אותך. אני יודע מה אתה עושה, תאמין רגע אדוני המנכ''ל 

 כן סליחה.  מר שוקי קליין:

 ערב טוב.  מר אבי בן זיקרי:

רגע אבי, עוד משהו שאני רוצה לומר בנושא הבריאות שאדוני ראש העיר דיבר. דיברת על    גב׳ אורית כהן:

מה שקיים בין דימונה לבאר שבע, מה קורה עם העיר דימונה, אנחנו רואים איך בנתיבות זה מתפתח, מה  

ו את  שנה, מה לעשות, יש לנ   13מקימים בנתיבות, ושוב אנחנו רואים שפה בדימונה אתה יושב על הכיסא  

 המיראז' שבעצם לא נותן מענה לא לנשים הרות, לא לשום דבר שקיים פה בעיר הזו. 

 - אני רוצה להגיד לך מר בני ביטון:

 כן. גב׳ אורית כהן:
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עשינו, יהודה ואני ומאיר חזן, ביקרנו, ועדיאל באופקים שכל הזמן אתם משווים לנו תפוחים    מר בני ביטון:

מול תפוחים, אז הלכנו גם ללמוד מאופקים ולראות. אז אני רוצה לצטט לך את ראש עיריית אופקים, מה  

 גיה בבקשה. הוא אמר בפגישה הזאת, לכו תלמדו מדימונה, אבל אין נביא בעירו אז אני מבין אותך. דמגו

 לא לא אתה יכול לצטט, בסופו של דבר הדברים הם לא כמו שהם.  גב׳ אורית כהן:

 דמגוגיה.  מר בני ביטון:

 ה, הוא הכי טוב בארץ, לא משנה. אלא תוציאי ממנו הוד מר אבי בן זיקרי:

 - בבקשה. כן מר בני ביטון:

לגבי הקליטה, קודם כל אני מקווה שתהיה קליטה לא כמו שיש בשחר, בעזרת השם, זה    מר אבי בן זיקרי:

דבר ראשון. דבר שני, אני חושב שיש פה קצת יצירתיות יתר. אנחנו בעד אגב, כן? בעד המשלחת ובעד השמות  

עצם  אגב, עדיאל, כשמנית, אלה השמות שנוסעים, נכון? אוקיי. אתה חופשי. אתם את כל הטיעון שלכם ב

 - זה שני דברים -249, אוקיי? לחוק פקודת העיריות. זה לא מופיע בחוק פקודת העיריות  249הצמדתם לסעיף  

 זה מפעל לתועלת הציבור, זה בדיוק מה שמבקשים. 2-249 עו"ד מנחם בן טובים:

נכון זהו, זו כזאת הגדרה אמורפית, שזה ממש ממש לא נופל. זאת הערת ביניים, דרך אגב,    מר אבי בן זיקרי:

ין על היצירתיות, אנחנו לא מתנגדים ללכת להביא, אין בעיה אבל רק זאת הערה שצריך לשים  תיסבבה, סח

 לה לב, בבקשה. 

 טוב, מי בעד? פה אחד. תודה רבה.  מר בני ביטון:

 

 - 5סעיף הבא שאנחנו הולכים זה סעיף  מר בני ביטון:

כחבר דירקטוריון )ועד מנהל( החברה   022754683[  אישור חבר מועצת העיר מר עופר טלקר ת.ז.  5] 

 לפיתוח דימונה כנציג הרשות המקומית מטעם נבחריה 

, כחבר דירקטוריון ועד  022754683אישור חבר מועצת העיר מר עופר טלקר, תעודת הזהות    מר בני ביטון:

 המנהל חברה לפיתוח דימונה, כנציג הרשות המקומית, מטעם נבחריה. מי בעד? 

 204החלטה מס' 
מועצת העיר מאשרת מימון פעילות של עובדי עירייה וראש העירייה בחו״ל לטרת עידוד וקידום עליית יהודית 

 מפעל לתועלת הציבור.  –( לפקודת העיריות 2) 249מהתפוצות למגורי קבע בעיר דימונה בהתאם לסעיף 
 אושר פה אחד
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 רק שנייה ברשותך. קודם כל עופר אסור לו להצביע, לא?  מר אבי בן זיקרי:

 למה? מותר לו. הוא חבר מועצת עיר. מר בני ביטון:

עכשיו, אני רוצה להגיד משהו דווקא לציבור, שיהיה ברור. אנחנו ביקשנו נציגות בקרן    מר אבי בן זיקרי:

לפיתוח דימונה שהיא הזרוע הביצועית של העירייה וזרוע פוליטית משמעותית של ראש העיר. ראש העיר  

י  מסרב, אני רוצה לשאול אותך, בני, באמת ככה בשקט, אף אחד לא שומע, אף אחד לא רואה, זה רק אנ

ואתה. מה יש לך להסתיר בקפד? למה אתה לא מוכן שניכנס? הרי בסוף ניכנס לקפד באמצעות בית משפט.  

 - לא יכול להיות, זו הזרוע הביצועית. זאת החברה שלכם

 תענה לו.  מר בני ביטון:

 לא לא, אני בסדר, אני מתכתב עם מנחם. אז רק שתדע שזה מה שיהיה.  מר אבי בן זיקרי:

 טוב הבנתי אותך התכתבת עם אבי עיקרי, הוא נתן לך את כל המשמורת. מר בני ביטון:

 לא, יש לו עוד ככה גיליון להחזיר.  מר אבי בן זיקרי:

 - יעביר לך את ה, יעביר לך את  מר בני ביטון:

 אז למה לא לאפשר בעצם?  גב׳ אורית כהן:

 - יעביר לך מר אבי בן זיקרי:

 למה לא לאפשר? גב׳ אורית כהן:

 , מי בעד עופר טלקר? פה אחד? תודה רבה. 5 טוב, סעיף מר בני ביטון:

 , 6סעיף  מר בני ביטון:

כדירקטורית עובד רשות בדירקטוריון תאגיד המים   34076778[ אישור מינוי הגב' ימית רווח ת.ז.  6] 

 מעיינות הדרום בע"מ 

 205החלטה מס' 
כחבר דירקטוריון )ועד מנהל(   022754683מועצת העיר מאשרת את חבר מועצת העיר מר עופר טלקר ת.ז. 

 החברה לפיתוח דימונה כנציג הרשות המקומית מטעם נבחריה.
 אושר פה אחד
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כדירקטורית עובדת הרשות    3406778אישור? אישור מינוי הגברת ימית רווח, תעודת זהות    מר בני ביטון:

 בדירקטוריון תאגיד המים מעיינות הדרום, היא החליפה את שוקי קליין. 

 לא, מה פתאום, זהו. רציתי בבקשה.  מר אבי בן זיקרי:

 - את אסנת את אסנת, סליחה  מר בני ביטון:

בני, תעשה לנו, אתה יושב ראש הדירקטוריון, תעשה לנו רגע סדר בחברי הדירקטוריון,    מר אבי בן זיקרי:

 - אוקיי? כי אני שלחתי לה

זה הולך ככה, נציגות של עיריית דימונה, שלושה נציגים של עיריית דימונה או ארבעה נציגים    מר בני ביטון:

 -של עיריית דימונה, אחרי זה מועצת ירוחם, אחרי זה מועצת

אז רגע ברשותך, כי באתר ואישר לי את זה שי, היה מופיע ככה, יו''ר דירקטוריון בני    מר אבי בן זיקרי:

 ביטון, דימונה עו''ד חן מויאל.

 כן, דח"צית.  מר בני ביטון:

 .כן, דרור דבש מר אבי בן זיקרי:

 - יש חוסר בדירקטוריון מר בני ביטון:

 עכשיו מעבים אותו אוקיי.  מר אבי בן זיקרי:

עכשיו כדי להכניס את נילי אהרון. עכשיו כדי להכניס את נילי אהרון אנחנו צריכים את נילי    מר בני ביטון:

פרשה. בסדר, הבנתי. מאה   כי אסנת  להגדיל, להעביר את המכסות  יאיר מעיין צריכים להגדיל, לא  ואת 

 אחוז. 

אני רוצה להתייחס גם לזה. ככה, בני, תגיד, חסרים עובדים בעירייה? ממילא מינית אותה   מר עופר טלקר:

כמנהלת אגף שעשית מכרז פנימי מתוך ידיעה שאם זה יהיה חיצוני, סיכוייה יהיו פחותים באופן משמעותי,  

וקד, בלאגן  להיבחן. היא ממונה על מעמד האישה, מה עוד אתה רוצה לתת לה? מה עם כל הבלאגן שקורה במ

שכולל פיטורי עובדים, שימועים ועל פי עדויות של עובדים במוקד שמגדירים זאת כהתעמרות ומה, אפילו  

הוועד לא מוכן לייצג את העובדים, תשמעו מה אני אומר לכם. הוועד לא מוכן לייצג את העובדים במוקד  

עכשיו, כל מי שיושב כאן יודע למה, איפה אתה?  העירוני שהתעמרו בהם ופה היא מקבלת סוכריה עכשיו.  

איפה   עיר?  כראש  שלך  הקשבת  האוזן  איפה  לזה,  מאמין  לא  ואני  טועים  והעובדים  צודקת  היא  אם  גם 

השוויון? עד לאן זה יגיע? אני אומר לך שהנושא הזה בבדיקה עמוקה שלנו וזה יגיע לכאן לדיון. סופר כבד  

 ורציני עם גיבוי של גורמי אכיפה. 
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אי אפשר לעבור לסדר היום ויכול להגיד המנכ''ל שמלווה אותה, ובכלל  ,  מאה אחוז. אני רק  מר בני ביטון:

את המוקד העירוני על מה שנעשה בהקמת האגף השירות, שכולם הרימו גבה, אחד מהאגפים החשובים לא  

רק בעיריית דימונה, חשובים בכל המקומות האחרים. אז תרשה לי באמת לפני שאתה מטיל ספק בעובדים,  

 - , אני אומר לך עופר, זה חמור מאודביושרם ובכישורם

 אתה טועה לא אמרתי עובדים. מר עופר טלקר:

 עובדת, עובדת זה עובדים.  מר בני ביטון:

 אמרתי על העובדת.  מר עופר טלקר:

 עובדת בכישורים. מר בני ביטון:

 - אחרי כל מה שקורה במוקד מר עופר טלקר:

 ועובדת בכישורים שעומדת בכישורים עופר זה חמור מאוד אני אני מנחם. מר בני ביטון:

 - לא, אבל אחרי כל מה שקורה במוקד  מר עופר טלקר:

 זהו הוצאת דיבה נגד עובדים.  מר בני ביטון:

 מי? איזו הוצאת דיבה?  מר עופר טלקר:

 צריך לבדוק את זה, עופר, כדאי שתחזור בך. מר בני ביטון:

 על מה?  מר עופר טלקר:

 טוב, מי בעד?  מר בני ביטון:

 על מה?  מר עופר טלקר:

 מי בעד? אז טוב, אנחנו, בוא, תרד על בני ביטון, תרד על בני ביטון.  מר בני ביטון:

 - תקשיב מר עופר טלקר:

 לא למה לא להגיד את האמת? לא הצלחתי להבין. תתייחס לגופו של עניין.  גב׳ אורית כהן:

 תקשיב לתשובה.  מר עופר טלקר:
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 תתייחס לגופו של עניין.  גב׳ אורית כהן:

תקשיב, אם באים עובדים ואומרים שמתעמרים בהם, מתעמרים בהם. אני לא יודע, כנראה    מר עופר טלקר:

 נגעתי אותך ברגש.

 עופר, לעשות סדר זה להתעמר?  מר שוקי קליין:

 רגע.  מר עופר טלקר:

 כנראה, עופר, לעשות סדר זה להתעמר?  מר שוקי קליין:

 - לא, לא מר עופר טלקר:

 -כנראה שעובדים עוברים עבירות משמעת מר שוקי קליין:

 תן לי לדבר.  מר עופר טלקר:

 תגיד אתה יכול להגיד לנו כמה תלונות יש? גב׳ אורית כהן:

 מה?  מר שוקי קליין:

 אתה יכול להגיד לנו בבקשה כמה תלונות יש?  גב׳ אורית כהן:

 אני יכול להגיד לך כל מה שאת רוצה. לא עכשיו.  מר שוקי קליין:

 אני אשמח לשמוע, אין בעיה.  גב׳ אורית כהן:

 אני לא יודע בעל פה.  מר שוקי קליין:

 אז אני אשמח לשמוע.  גב׳ אורית כהן:

 אני אבדוק ואגיד לך כל מה שנבדק.  מר שוקי קליין:

 - בני, אני לא יודע רגע אה אורית מר עופר טלקר:

 אני אשמח לשמוע.  גב׳ אורית כהן:

 - בני אני לא ידוע למה אתה עכשיו מגיב כמו שאתה מגיב לא יודע כנראה אני עונה לך מר עופר טלקר:
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 לא עופר, תרד עליי, עליי. לא, אתה שם. עליי, עליי, לא על עובדים בעירייה  מר בני ביטון:

 - אני מרגיש מר עופר טלקר:

 אני הגב שלהם. מר בני ביטון:

 אתה מתבלבל אנחנו לא יורדים על עובדים. גב׳ אורית כהן:

 ירדתם?  לא מר בני ביטון:

 ממש לא.  גב׳ אורית כהן:

 לא. מר עופר טלקר:

 זה ייבדק, זה ייבדק משפטית.  מר בני ביטון:

 כן, כן.  מר עופר טלקר:

 זו הוצאת דיבה. מר בני ביטון:

 כן. מר עופר טלקר:

 זו הוצאת דיבה מה שאמרת עליה וזה מוקלט, כדאי שתחזור על זה.  מר בני ביטון:

 - אז אני אומר לך, כנראה אני נגעתי מר עופר טלקר:

 - אבי מר בני ביטון:

 - אז אני אומר לך, תקשיב מר עופר טלקר:

 - זה חמור, אבל בסדר מר בני ביטון:

 אבל תן לי לדבר, בסדר? כנראה נגעתי לך ברגש. מר עופר טלקר:

 לא, לא.  מר בני ביטון:

אבל, תקשיב. קודם כל, לא הייתה כוונתי. תקשיב, תן לי לדבר אבל. לא הייתה כוונתי לפגוע    מר עופר טלקר:

 באישה. 
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 פגעת.  מר בני ביטון:

כשאני מקבל, תקשיב, כשאני מקבל הודעות מעובדים וטלפונים שמתעמרים בהם, שעושים    מר עופר טלקר:

בהם, כמו שבכל מקום שלא צריך ככה שמה עושים. ודע לך, דע לך, דע לך בני, אם אתה לא תתייחס לעובדים,  

  אם אתה אומר שאתה מתייחס לעובדים, כן, אתה מגן על העובדים, אתה לא שמעת אותם. הם אמרו לי 

שהם דיברו אתך, אתה פסחת עליהם, מה אתה משחק אותה פה עכשיו כאילו אתה מגן העובדים? איזה מגן  

עובדים? אני בא מוועד עובדים, תאמין לי, אני בא מוועד עובדים. ואני יודע מה אלה עובדים. אל תגיד לי,  

 אל תגיד לי, איך צריך להגן על עובד. 

 מאה אחוז. תודה רבה.  מר בני ביטון:

עופר טלקר: כן,    מר  בודק איפה המקורבים שלך.  ואיפה. אתה  בטח שלא אתה עושה. אתה עושה איפה 

 - למקורבים שלך

 מאה אחוז. טוב. מר בני ביטון:

אתה מאוד דואג. אתה מאוד דואג. כמו שדאגת בנבטים. כמו שדאגת בנבטים למקורבים    מר עופר טלקר:

 שלך. כמה דאגת שם? 

 זה לא דנים.  גב׳ אורית כהן:

 עופר.  מר אבי בן זיקרי:

. את מי את העובדים? אתה יודע מי מייצג אותם? הוועד שלהם. אני לא רוצה  50לפחות    מר עופר טלקר:

 להגיד את השמות, הוועד של העובדים.

 עופר, א. אתה לא מחזיק את האמת, זאת אומרת אתה לא מכיר את כל התמונה.   מר יהודה בצלאל:

 אני אומר את הדברים. לא.  מר עופר טלקר:

 - זה שמישהו אומר משהו  מר יהודה בצלאל:

 - העובדות מר עופר טלקר:

 רגע, זה שמישהו אומר משהו לא אומר שזה נכון.  מר יהודה בצלאל:

 ישבנו עם העובדים. שלוש פעמים, שלוש ישיבות שעתיים. מר אבי בן זיקרי:
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 זה חמור, זה חמור.  מר בני ביטון:

זה שמישהו דיבר איתך לא אומר שזה נכון, ואת השירות לדימונה, ואגב כל אגף, כאשר    מר יהודה בצלאל:

 יש עובד, שאולי עושה את העבודה שלו, אבל אולי גם פוגע בציבור, אז אני מעדיף את טובת הציבור. בסדר? 

 גם אתה לא נושא את האמת.  מר עופר טלקר:

 מה עם העובדת המבוגרת, מה אתה אומר? מר אבי בן זיקרי:

 לא לדבר כרגע לא על שם ולא על מישהי ספציפית.   מר יהודה בצלאל:

 נעשה דיון מסודר.  מר אבי בן זיקרי:

 - בסדר, בשביל זה יש ועדות ובשביל זה יש מנגנון מר יהודה בצלאל:

 גם אתה לא נושא את האמת.  מר עופר טלקר:

 - אבל אבי, בחייאת, עופר מר יהודה בצלאל:

 גם אתה לא מחזיק את האמת.  מר עופר טלקר:

 - יהודה, יהודה, מעניין מאוד. יש לכם גב׳ אורית כהן:

 יש מה?   מר יהודה בצלאל:

יש לכם בעיות באגף, במוקד הזה, יש בעיות. יש בעיות, בבית ספר צבר עם עובדים, בהלנת    גב׳ אורית כהן:

 שכר ואני אגיד את זה ותבדקו אותי, תבדקו אותי, עובדים פונים אלינו. 

 תיזהרי יתבעו אותך. מר עופר טלקר:

ואנחנו מגיעים, יכולים לתבוע אותי, כבר איימו עליי פה בתביעה ועוד לא תבעו. אז באהבה,    גב׳ אורית כהן:

אני אשמח להגיע לבית משפט. אתה צריך להבין דבר אחד, כשאתה מדבר ככה, אתה מדבר רק מהצד שלך,  

 אתה אפילו לא יודע על מה מדובר ואיזה עובדים. 

 - במקום מר יהודה בצלאל:

 - אתה בא מהמקום להגן על מי שנמצא בהנהלה  גב׳ אורית כהן:

 לא לא.   מר יהודה בצלאל:
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תקשיב למי שנמצא למטה בשטח, ראינו, את איך שעכשיו השביתו לכם את גני המתנ''ס.    גב׳ אורית כהן:

 - ראינו איך השביתו לכם

 יפה זה מעניין שלא העליתם על זה, אני באמת התפלאתי.   מר יהודה בצלאל:

 - את בית ספר נועם חיים  גב׳ אורית כהן:

 התפלאתי שלא העלית את זה.   מר יהודה בצלאל:

 - כשאנחנו העלנו כאן, את בית ספר נועם חיים ואמרנו לראש העיר גב׳ אורית כהן:

 כי אתם אמרתם שהעלתם להם את השכר. מר אבי בן זיקרי:

 - תן לדקלים, צחק עלינו גב׳ אורית כהן:

 תכף אני אדבר על עופר. כי עופר.  מר יהודה בצלאל:

 זה מוקלט, אדוני ראש העיר, תצחק עד מחר. מוקלט. אז מעניין.  גב׳ אורית כהן:

 עופר, אתה יודע, אני התעלמתי ממה שכתבת.  מר יהודה בצלאל:

 מה כתבתי?  מר עופר טלקר:

 ואני, מה שכתבת בפייסבוק, תכף אני אקריא לך את זה בדקת זמן שלי.   מר יהודה בצלאל:

 בבקשה. מר עופר טלקר:

 בסדר? מר יהודה בצלאל:

 אה, התחלת להעיר לי ?  מר עופר טלקר:

 כן.  ,התחלת גב׳ אורית כהן:

 התחלת למדוד זמן ? יפה.  מר עופר טלקר:

 אם היה לי זמן, עופר, אם היה לי זמן גם הייתי כותב לך שיר. אבל אין לי זמן.  מר יהודה בצלאל:

 מה היית עושה? מר עופר טלקר:
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 - הייתי כותב לך שיר, אבל אין לי זמן לכתוב שיר   מר יהודה בצלאל:

 עד כדי כך? אתה עסוק עד כדי כך?  מר עופר טלקר:

 פעם הבאה. אני אגיש לך את מה שכתבת. AIאולי נשתמש ב מר יהודה בצלאל:

 אבל למה יהודה תתייחס לעובדות שאמרתי לך.  גב׳ אורית כהן:

 אני בוודאי אתייחס לעובדות.  מר יהודה בצלאל:

 תתייחס עכשיו.  גב׳ אורית כהן:

 - אני בוודאי אתייחס לעובדות מר יהודה בצלאל:

 וגרסיבית, תתייחס, לשכר בכירים שדיברנו לעומת שכר. רלרשת הפ גב׳ אורית כהן:

 כי מה שאמרת, אין בו שום עובדה.  מר יהודה בצלאל:

 - לא, בבקשה ממך מר אבי בן זיקרי:

 שום עובדה. מר יהודה בצלאל:

 - תפתח את הנושא  מר אבי בן זיקרי:

 קדימה דיברנו על שכר בכירים. גב׳ אורית כהן:

 תפתח, תפתח בבקשה.  מר עופר טלקר:

 אבל תהיה מוכן שהכול יהיה על השולחן חמודי?  מר אבי בן זיקרי:

 הכל על השולחן תכף תראה.   מר יהודה בצלאל:

 הכל על השולחן.  מר אבי בן זיקרי:

 - עופר תאמין לי  מר יהודה בצלאל:

 מה אתם חושבים אנשים עיוורים?  מר אבי בן זיקרי:

 אין לי זמן. מר יהודה בצלאל:
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 דבר, תפתח. מר אבי בן זיקרי:

 אין לי זמן. מר יהודה בצלאל:

 אז תפתח כל מה שאתה יודע.  מר אבי בן זיקרי:

 - לא רגע, כמו שאמרנו  מר יהודה בצלאל:

 מה יש לכם תגידו? איפה אתם חיים?  מר אבי בן זיקרי:

 זה יחול גם עליי. אבי, מה שאמרנו לכם יחול גם עליי, כרגע אנחנו נמשיך בדיון.  מר יהודה בצלאל:

 למה?  גב׳ אורית כהן:

 רגע, רגע, אל תדאג, אנחנו נדבר על זה, זה אצלי, אני מחכה לסוף.  מר יהודה בצלאל:

 - רגע, אבל אני רוצה לשמוע גב׳ אורית כהן:

 ואני אתייחס למה שקרה.   מר יהודה בצלאל:

 אני רוצה רוצה למה שאמרתי לך. אני רוצה לשמוע על מה שאמרתי לך. גב׳ אורית כהן:

 טוב. שקט.  מר בני ביטון:

דיברת על עובדים, ראש העיר איים פה בתביעה, תביעת דיבה. אתה יודע מה זה תביעת    גב׳ אורית כהן:

 דיבה? אתה יודע כשאתה אומר לא את האמת. 

 הוא לא היה מדבר.  תאם מדברים על עובד אחר  מר יהודה בצלאל:

בצלאל, אתה יודע, מה שקרה, בנועם חיים. אתה יודע כמה הם נאחזו בנו? אתה יודע כמה   מר עופר טלקר:

 דיברו אתנו? מה המעלה עם ראש העיר? תקשיב, איים עליהם, איים על ההנהלה שם, איים על המנהלת. 

 יש לנו את כל השיחות שלו.  מר אבי בן זיקרי:

 זה לא המנהלת, זה מנהל, זה מנהל.  מר בני ביטון:

 יושבת ראש ועד העובדים.   מר יהודה בצלאל:

 עופר מה קשור עזוב ,עזוב.  מר בני ביטון:
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 איומים.  מר יהודה בצלאל:

 יאללה.  מר בני ביטון:

 פעם אחת.  מר יהודה בצלאל:

 למה? תן לו לענות, דיברנו.  גב׳ אורית כהן:

 לא, זו המנהלת, אולי הוא שם פאה. אולי המנהל שם פאה.   מר יהודה בצלאל:

 מה עם יניב? אולי שם פאה.  מר בני ביטון:

יושבת ראש ועד העובדים, סליחה, אני מתקן את עצמי, יושבת ראש ועד העובדים. אבל    מר עופר טלקר:

 - אתה יודע כמה דחסת לי

 - מועצת תלמידים, לא ועד עובדים. יאללה מר בני ביטון:

 - כמה פחדת ממני מר עופר טלקר:

 מי בעד?  מר בני ביטון:

 מעניין אותי רק מימן את הקורס ואת המודעה?  גב׳ אורית כהן:

 מי בעד?  מר בני ביטון:

 על מה בעד?  מר עופר טלקר:

 . 7תודה רבה, סעיף  מר בני ביטון:

 על מה בעד?  מר עופר טלקר:

 על הסעיף.  מר בני ביטון:

 מה הסעיף?  מר עופר טלקר:

 על הסעיף. לדירקטור, לדירקטור. מר בני ביטון:

 נגד. נגד.  מר אבי בן זיקרי:
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 נגד, נגד, בסדר. מר בני ביטון:

 -7סעיף, סעיף  מר בני ביטון:

 [  אישור מינוי חברי דירקטוריון כנציגי העירייה לתאגיד הספורט העירוני   7] 

אישור מינוי חברי דירקטוריון לתאגיד הספורט חוות דעת היועץ המשפטי. שמעון רוזיליו    מר בני ביטון:

 החליף את אדון מקס פרץ מנהל אגף החינוך. גברת אירית חיון, אורן, אורן, סליחה. 

 הוא שם פאה, הוא שם פאה.  דובר:

 . יוגב הרשיש, אברהם ביסמוט. מי בעד? מה אתם?  מר בני ביטון:

 - רק רגע גב׳ אורית כהן:

 רוצים להגיד, אתה יודע.  מר אבי בן זיקרי:

 - קודם כל גב׳ אורית כהן:

 לפני שאת אומרת.  מר אבי בן זיקרי:

 הוא בטיסה, מי בעד מי נגד, הוא חושב שהוא בא לקייטנה, אתה מבין? מי בעד ? מי נגד?  מר בני ביטון:

בני, שאלה, תגיד לי, לפני שאורית תגיד, זו באמת הערה קצרה לגבי ההצבעה הזאת, אני    מר אבי בן זיקרי:

לא יכול לשכוח שלפני שלושה חודשים, באמת אבל, אנחנו, בלי לעלות טונים ולדבר בצורה עניינית, לפני  

נועם חיים, אנחנו העלי  נו את  שלושה חודשים, אנחנו חלק מהגורן הזה, אין מה לעשות, עלה הנושא של 

 דקלים, מה אתם מבינים איזה דקלים? לא קשור בכלל. 

 מי בעד?  מר בני ביטון:

 למה אתה לא עונה?  מר אבי בן זיקרי:

 ?7מי בעד? סעיף  מר בני ביטון:

 206החלטה מס' 
כדירקטורית עובד רשות בדירקטוריון תאגיד  34076778מועצת העיר מאשרת את מינוי גבר ימית רווח ת.ז 

 המים מעיינות הדרום בע״מ. 
 9בעד 
 3נגד 
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 מה יהודה מה מצחיק?  מר אבי בן זיקרי:

 - תושבי דימונה, את יודעת, תשובי דימונה צופים בך  מר עופר טלקר:

 . 8? סעיף  7מי בעד סעיף  גב׳ אורית כהן:

 ואתה מזלזל בהם.  מר עופר טלקר:

 אה רגע.  מר אבי בן זיקרי:

 אה רגע לא מי בעד מי נגד, יש לי מה לומר לך. גב׳ אורית כהן:

 לא. לא.  מר אבי בן זיקרי:

 אה סליחה יש לי מה לומר.  גב׳ אורית כהן:

 ?7מי בעד סעיף   מר בני ביטון:

 יש לה מה לומר.  מר אבי בן זיקרי:

 . 8תודה רבה. סעיף  מר בני ביטון:

 דקות לכל סעיף.  5אתה תיתן לנו לדבר על כל דבר, יש לנו   מר אבי בן זיקרי:

 מה פתאום? איפה אתה מביא את זה?  מר בני ביטון:

דקות לכל אחד אז אל תבלבל את המוח, תגיד לי מה שיש לי. מה זה נראה לך    5יש לנו    מר אבי בן זיקרי:

 פה? נבחרנו על ידי נעליים, נבחרנו על ידי ציבור קדימה דברי.

קודם כל, אני מעריכה מאוד את שמעון רוזיליו, מינוי ראוי אבל אנחנו נמנעים כל עוד אין    גב׳ אורית כהן:

לנו נציגות ברשות הספורט ותזכור בני עד סוף השנה אנחנו נציב בפני הציבור את כל החדרים הנסתרים  

יהודה, לא    שאתה מחביא טוב טוב אנחנו נגיע לכל מקום ומקום והציבור ידע. אתם יכולים לחייך, לצחוק,

 ראוי מה שאתה עושה. 

 אני צוחק על משהו. מר יהודה בצלאל:

 זה אחד. עוד שאלה יש לי לגבי יוגב הרשיש. גב׳ אורית כהן:

 זה לא הסעיף הזה, תני לו.  מר אבי בן זיקרי:
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 לא, הוא אמר. גב׳ אורית כהן:

 עשיתם את שלושתם ביחד?   מר יהודה בצלאל:

 הוא עשה את שלושתם בוודאי.  גב׳ אורית כהן:

 אה סבבה אין בעיה.  מר אבי בן זיקרי:

אני מבינה שהוא מינוי ראוי, מקצועי, אבל האם זו הסיבה שאתה מצרף אותו? ואני רוצה    גב׳ אורית כהן:

 ועצת הניו מדיה שלך, יערית, יש קשר? אדוני, היועמ"ש. י לדעת מה הקשר שלו ל

 מה איזה קשר?  עו"ד מנחם בן טובים:

 אני שואלת.  גב׳ אורית כהן:

 לפי השאלון, לאתר ניגוד עניינים, לא ראיתי שום כשל.  עו"ד מנחם בן טובים:

 אין שום דבר. גב׳ אורית כהן:

 שניהם דימונאים.  מר יהודה בצלאל:

 שניהם דימונאים, זה הקשר.  מר בני ביטון:

 אז זה בסדר. מר אבי בן זיקרי:

 ? מי נגד? 7תודה רבה. מי בעד סעיף  מר בני ביטון:

 אנחנו נמנעים.  מר אבי בן זיקרי:

 נמנעים, תודה רבה. מר בני ביטון:

 

 207החלטה מס' 
מועצת העיר מאשרת את מינוי חברי דירקטוריון כנציגי העירייה לתאגיד הספורט העירוני )מצ״ב חו״ד 

 היועמ״ש(. 
 ר. מנהל חינוך. – 028672194עובד עירייה: מר שמעון רוזיליו ת.ז. 

, מר אברהם ביסמוט ת.ז.  034963082, מר יוגב הרשיש ת.ז. 067701201נציגי ציבור: גב׳ אירית אורן ת.ז. 
056371388 . 

 9בעד 
 3נמנעים  
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 - 8סעיף  מר בני ביטון:

כדירקטורית נבחרת ציבור )דירקטורית מקרב עיריית   200305134[  אישור מינוי הגב' טל אוסקר ת.ז.  8] 

 דימונה, דירקטורית חיצונית(, בדירקטוריון תאגיד המים מעיינות הדרום בע"מ 

אישור מינוי הגברת טל אוסקר כדירקטור נבחרת ציבור. מקרב עיריית דימונה, דירקטורית    מר בני ביטון:

 חיצונית בתאגיד המים, מעיינות הדרום. מי בעד? מי נגד? מי נגד? 

 רגע, אני רוצה להתייחס. כן, בבקשה. אדוני היועץ המשפטי, קראתי את חוות הדעת שלך.  מר עופר טלקר:

 בעניין? עו"ד מנחם בן טובים:

 בעניין הזה, של מינוי טל אוסקר. אתה יש לך חוות דעת שם, לא?  מר עופר טלקר:

 לי יש, יש. עו"ד מנחם בן טובים:

 על כל אחד יש חוות דעת, בוודאי.  מר אבי בן זיקרי:

טוב, קודם כל אני חושב שמדובר באישה שראויה לתפקיד, אבל האם התייחסת לעובדה    מר עופר טלקר:

ו  סיעתשהיא האחות של האישה הקרובה ביותר לראש העיר היום? סתם, רק שנייה, רק האם מי שהיה חבר ב

אחותה, והאם היא יכולה    10הפוליטית של ראש העיר, יכול להתמנות כנציגת ציבור? היא הייתה מספר  

 להתמנות? זו רק השאלה. 

טוב, מדובר בתאגיד המים העירוני. מדובר בתאגיד מים עירוני, שלמעשה לא אני    עו"ד מנחם בן טובים:

 נותן את חוות הדעת ולא ראית את חוות הדעת שלי בעניין שלה. 

 למה?  מר עופר טלקר:

 כי זה לא תאגיד עירוני מלא.  עו"ד מנחם בן טובים:

 אז למה אנחנו מאשרים את זה?  מר אבי בן זיקרי:

 כי אתם צריכים את הנציגים שלנו. עו"ד מנחם בן טובים:

 אז מישהו צריך לתת לנו חוות דעת.  מר אבי בן זיקרי:

 אתם ממנים אותם ויש תאגיד המים, הוא זה שאמור לקבל.  עו"ד מנחם בן טובים:
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 -רשות החברות מר בני ביטון:

 לא, אבל חוות הדעת שלך כיועץ המשפטי שלנו כחברי מועצה.  מר עופר טלקר:

 - שוב אני אומר לך, זה לא תאגיד עו"ד מנחם בן טובים:

 רגע, רגע, יש פה עניין. בסדר גמור, הבנתי. זה תאגיד, זה לא תאגיד עירוני.  מר אבי בן זיקרי:

 רשות החברות מאשרת אותם.  מר בני ביטון:

אז אשקול בסדר. הכל בסדר על הכיפאק, אבל בסופו של דבר, אני עכשיו שואל שאלה    מר אבי בן זיקרי:

עניינית, אני חבר מועצה, אני רוצה להיות מוגן. זה לא שעכשיו נניח סתם דוגמה היפותטית, אני הולך על  

מצב אבל  הצד הקיצון, כשבני מביא את אח שלו לדירקטוריון, אוקיי? והוא יהיה יושב ראש, אוקיי? זה לא ה

אם יש מצב כזה ברור שאנחנו צריכים לקבל חוות דעת משפטית על כל מינוי, זה לא משנה לי אני אעדיף  

 ממך.

לא צריך לקבל, יש פה, מי שבסופו של דבר מקבל את האישור של משרד הפנים זה    עו"ד מנחם בן טובים:

 - התאגיד, תאגיד המים הוא מקבל

 אז למה אני מצביע? למה אני צריך להצביע?  מר אבי בן זיקרי:

 - הוא נציג בכל זאת קריאה בתאגיד מרחבי,זה לא כמו שאז  עו"ד מנחם בן טובים:

 תיאורטית מה שאמרתי יכול לקרות, הוא יכול למנות את אח שלו.  מר אבי בן זיקרי:

 לא, בסופו של דבר יש חוות דעת ששם, לא אנחנו נותנים פה כי זה לא תאגיד שלנו.  עו"ד מנחם בן טובים:

 אז אנחנו לא מצביעים בכלל. אנחנו נמנעים.  מר אבי בן זיקרי:

לכל שלל    מר שוקי קליין: כל המועמדים שאמרנו אותם עכשיו  עוד משהו אחד,  להגיד לך רק  לי  תרשה 

 - התפקידים, זה רק מועמדים, יש עדיין דיון 

 משרד הפנים יכול לפסול אותם.  מר בני ביטון:

 בוועדה הממשלתית בלוד.  מר שוקי קליין:

 כן אני יודע יש פה מועצה. מר אבי בן זיקרי:
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 - כן, אבל אנחנו כחברי מועצה, אנחנו ממליצים רגע  מר עופר טלקר:

 אנחנו נמנעים.  מר אבי בן זיקרי:

רגע, אני רוצה לשאול שאלה. זה אומר שכשאנחנו מצביעים ומאשרים, משרד הפנים מתייחס    גב׳ אורית כהן:

 - לאישור שלנו 

 לא. מר בני ביטון:

 כחברי מועצה? גב׳ אורית כהן:

 לא. מר בני ביטון:

 במקרה הזה לא, בגלל שזה תאגיד.  מר אבי בן זיקרי:

 בכלל? אני רוצה לדעת.  גב' אורית כהן:

 בכלל.  מר בני ביטון:

 הרגע חזרנו חזרה.  גב' אורית כהן:

 הוא מתייחס להחלטה. דובר:

 לטיעוני. בוודאי. מר שוקי קליין:

 לכל מה שאמרת עכשיו, יש השפעה בעצם להצבעה שלנו?  גב' אורית כהן:

 - בוודאי. יש מר שוקי קליין:

 אז יש השפעה. גב' אורית כהן:

 רגע.  מר שוקי קליין:

 אני רוצה להבין את זה.  גב' אורית כהן:

 יש תאגידים עירוניים מלאים שנתתי פה ארבע חוות דעת לגבי שלושה מר שוקי קליין:

 מה ששייך לעירייה.  מר אבי בן זיקרי:
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שלושה נציגי ציבור, נציגי העירייה מקרב הציבור ואחד נציג עירייה מקרב עובדי העירייה.   מר שוקי קליין:

חוות הדעת האלה נבחנות על ידי משרד הפנים, יש שהוא מאשר אותן ויש שלא מאשר אותן ואם הוא לא  

 יאשר, יבוא מועמד אחר ונבדוק אותו וכן הלאה. 

השאלה אם הוא רואה סעיף שזה עבר במועצה, האם זה משפיע או לא משפיע? איך זה עובד?    גב' אורית כהן:

 זה מה שמעניין אותי לדעת. כי לכן אתם מביאים את זה להצבעה. 

לא, בסך הכל הוא בודק אם חוות הדעת הזאת, אם צדקתי בחוות הדעת שהוא אם הוא כן   מר שוקי קליין:

 - מתאים או לא 

 זה שוקי, זה ממש ממש תמוה.  מר אבי בן זיקרי:

 משהו פה לא טוב. -זה טריקי כאן גב' אורית כהן:

 אבל עדיין אני רוצה להסביר אתם לא מכירים את זה.  מר שוקי קליין:

 לא טריקי.  מר יהודה בצלאל:

 - מתקיים דיון מר שוקי קליין:

 -משהו פה לא  גב' אורית כהן:

בוועדה לבחירת דירקטורים והם עושים את הבדיקה על כל המשתמע, על הכל. לא תמיד    מר שוקי קליין:

 מה שאנחנו מצביעים ומאשרים, הם מאשרים את זה. 

 סגור, אוקיי, אנחנו נמנעים בכל מקרה.  מר אבי בן זיקרי:

 טוב. שלושה נמנעים והשאר הצביעו בעד.  מר בני ביטון:

 . 9סעיף  מר בני ביטון:

 רגע, סליחה.  גב' אורית כהן:

 בבקשה. מר בני ביטון:

 208החלטה מס' 
כדירקטורית נבחרת ציבור )דירקטורית מקרב   200305134מועצת העיר מאשרת את מינוי הגב׳ טל אוסקר ת.ז. 

 עיריית דימונה, דירקטורית חיצונית( בדירקטוריון תאגיד המים מעיינות הדרום בע״מ. 
 9בעד 

 3נמנעים  
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אני רוצה בבקשה חוות דעת משפטית כתובה על הנושא הזה. גם כמו שאמרת, וכל השאלות    גב' אורית כהן:

 שהעליתי כאן, אני רוצה בבקשה חוות דעת. 

 יש חוות דעת על הכל למעט תאגיד המים. מר אבי בן זיקרי:

 איתי, אם את רוצה חוות דעת של הפרטים, מה את רוצה, תקבלי.  יתבוא עו"ד מנחם בן טובים:

 על הכיפאק. מר אבי בן זיקרי:

 בכיף.  מר בני ביטון:

 תודה.  מר אבי בן זיקרי:

 , 8. סעיף נסיעה  , אישור9תודה רבה. סעיף  מר בני ביטון:

 אמרתי לא, הוא חיבר שניים, הכל בסדר. מר אבי בן זיקרי:

 - 9גם נמנעו. סעיף   8-ו  7לא, לא חיברתי, אתם נמנעתם.  מר בני ביטון:

 

לארה"ב במסגרת משלחת הזמיר   56080096[  אישור נסיעתו של ראש העיר, מר בני ביטון ת.ז.  9] 

  19/3/2026-10/3לעידוד קליטת עלייה לדימונה )"נפש בנפש" ומשרד נגב גליל(. בין התאריכים: 

 25/3/2026-21/3והשתתפות בכנסים לעידוד עלייה לדימונה בלונדון, פריז בין התאריכים: 

, לארצות הברית משלחת  56080096ו של ראש העיר מר בני ביטון, תעודת זהות נסיעתאישור  מר בני ביטון:

נגב גליל, בין התאריכים:   נפש בנפש, משרד  לעידוד עלייה    10-19.3הזמיר לעידוד קליטת עלייה לדימונה 

 בלונדון פריז בין התאריכים. מי בעד? 

 רגע, אני רוצה להתייחס.  מר עופר טלקר:

 בבקשה, עופר. מר בני ביטון:

 בכל זאת פעם ראשונה אתה טס, הוא רוצה להתייחס. בבקשה.  מר אבי בן זיקרי:

ימים בחו''ל, שלושה יעדים,   16תושבי דימונה, אליכם אני פה, וגם לך בני, תקשיב. בני,    : מר עופר טלקר

ארצות הברית, פריז ולונדון. אתה הולך להביא עולים ומה אם לא תביא? מה אז? תגיד, זה יהיה במתכונת  

וכר?  של אלפי העולים שהבאת מאוקראינה בתחילת המלחמה או טסת לברצלונה, איבדת את מסי, אתה ז

אני אומר אוקראינה נלחמה פה עם רוסיה. כולנו זוכרים איך ניצלת את הסיטואציה רק בשביל להצטלם  
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שהפך להיות הערוץ החביב עלייך. מי שלא יודע, הוא בחר לקחת את כל בכירי העירייה לסיור    12בערוץ  

. והוא איש ליכוד. מה נגמר עם אוקראינה חוץ מטיסה של רחב יחסי ציבור, כלום, נאדא. תשמע,  12בחדשות  

 חביבי, אתה כבר לא רואה את הציבור בכלל. 

 כן, בני, הזכרנו את המילה ליכוד.  מר אבי בן זיקרי:

אתה לא רואה את הציבור בכלל, תושבי דימונה, הוא עושה מה שרוצה והוא ממשיך.   : מר עופר טלקר

 קדנציה שלישית, ואתה עוד חולם על רביעית. 

 חמישת עופר לא רביעית.  מר בני ביטון:

 אתה לא סופר אף אחד.  : מר עופר טלקר

 אתה לא סופר אף אחד. קודם כל, שיסיים את הזה בבריאות, אבל קודם כל שיסיים אותו.   מר אבי בן זיקרי:

תסיים את הקדנציה הזאת, חכה, חכה. תמתין. אין לך טיפה של הגינות אתה.  קודם כל, : מר עופר טלקר

אתה אדם לא הגון, אתה אדם לא ראוי, עד כדי כך אתה מזלזל בתושבי דימונה. אתה לא מתבייש, אין לך  

בושה. ואני אומר לך, אתה בטוח שאתה עושה טובה לציבור הדימונאי, ככה אני מרגיש. אתה עושה טובה  

שב שם על הכיסא, אתה עושה טובה לציבור הדימונאי. האם יש ראש עיר שטס כל כך הרבה כמוך,  כשאתה יו

 בני?. אין. ואתה עושה את זה בשיא חוצפתך, אתה ממשיך עם זה ואתה לועג לציבור. 

 תודה רבה. מי בעד? מר בני ביטון:

 נגד.  מר עופר טלקר:

 תודה רבה. מר בני ביטון:

רגע שנייה שוקי,אנחנו ביקשנו, אני מנסה להיות מסודר. אני לפני הדיון קיבלתי הזמנה    מר אבי בן זיקרי:

לישיבת מועצה, עברתי על החומרים, משעמם לי בלילה, כתבתי הערות, שלחתי מכתב פנייה. עם שאלות,  

תי חומר  שאלה בסיסית ואני חייב שניתן עליה תשובה עכשיו, אחרת מבחינתי זה לא יכול לעבור כי אני ביקש

 לפני. כמה זה עולה? מאיזה תקציב זה? זה מה שאני רוצה לדעת. לגיטימי נכון? 

 בטח, תתנו לו את זה בוודאי.  מר בני ביטון:

 בבקשה.  מר אבי בן זיקרי:

 תקבל, לא עכשיו.  מר שוקי קליין:
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 תקבל את הכל אבי.  מר בני ביטון:

 לא, למה לא? מר עופר טלקר:

 - אני מאוד מר אבי בן זיקרי:

 בוודאי. מר בני ביטון:

 לא, לא.  מר עופר טלקר:

 אני מאוד מבקש, אבל. מר אבי בן זיקרי:

 שאלת אני אענה לך. מר שוקי קליין:

 אבל זה לא יקרה.  : מר עופר טלקר

 שנייה, רגע. מר אבי בן זיקרי:

 - לא, לא, תקשיב, תקשיב. השיטה הזאת מר עופר טלקר:

 אני רוצה לענות לך.  מר שוקי קליין:

 -השיטה הזאת מר עופר טלקר:

 צבי יהודה, אתה יודע את זה, אנחנו גם רוצים לדעת.  גב' אורית כהן:

 אנחנו נותנים והכל אצלנו שקוף עופר.  מר שוקי קליין:

 שאלנו שאלה. גב' אורית כהן:

 אין שאלות שאנחנו לא עונים.  מר שוקי קליין:

 - אבל השיטה הזאת מר יהודה בצלאל:

 לא, אתה צודק. מר אבי בן זיקרי:

 יש תקציב עירייה. אין שאלות. מר שוקי קליין:

 שוקי, אתה צודק.  מר אבי בן זיקרי:
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 לא היה דבר כזה בכל הקדנציות. ואתה יודע את זה היטב.  מר שוקי קליין:

 שמה? שמה? מר אבי בן זיקרי:

 בשקיפות, עכשיו בוא אני אמשיך את זה.  מר שוקי קליין:

 ממש לא, אבל לא משנה.  מר אבי בן זיקרי:

 ממש כן.  מר שוקי קליין:

 אתה נותן את התשובות, אתה נותן את התשובות.  מר אבי בן זיקרי:

 לא, אל תדבר עכשיו בשם כל הקדנציות.  מר עופר טלקר:

שנייה רגע, רגע, תנשום, תנשום שנייה אחי, תגיד לי שאלה. שאלה על הכיפאק, הכל בסדר,    מר אבי בן זיקרי:

 אני אקבל את התשובות. 

 הכל תקבל.  מר שוקי קליין:

בסדר, אבל בוא רגע נשים דגש עכשיו ובוא נעבוד בצורה מסודרת. שאני שולח או כל חבר   מר אבי בן זיקרי:

 מועצה שולח בקשות לקראת הישיבה, או בקשת חומר לקראת הישיבה, זה צריך להיות מונח לו פה. 

 לא, לא, אתה טועה.  מר שוקי קליין:

 בוודאי. אז יש לנו שיחה ארוכה.  מר אבי בן זיקרי:

 - לא, אתה מוזמן להגיע אלינו, לקבל והדלת שלנו מר שוקי קליין:

לא, שוקי, אתה מבלבל, יקירי. אתה מבלבל, אתה בסדר גמור ואני מקבל שירות, זה לא    מר אבי בן זיקרי:

 העניין. 

 אתה לא העניין. שוקי, אתה לא העניין.  מר עופר טלקר:

שנייה רגע, תרד לסוף דעתי. אם יש על הסדר נושא ספציפי, בסדר? זה תקציב, ישיבת    מר אבי בן זיקרי:

 תקציב.

 אוקיי.  מר שוקי קליין:
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, מה זה? זה לא עובד ככה ולפי  7246אני לא שואל, בעיצומה של הישיבה, שומע? תקציב    מר אבי בן זיקרי:

 החוק, ותקרא אותו. אני רשאי כחבר מועצה לא באופן כללי לקבל חומר, אז רוב זה משהו אחר. 

 אנחנו מצביעים על זה, ברור.  גב' אורית כהן:

פרוצדורה אחרת, אני רוצה לדעת רק על זה לפני שאני מצביע, כמה זה עולה? איך קוראים    מר אבי בן זיקרי:

 לטייס? 

 אולי זה מה שישנה את ההחלטה שלי.  גב' אורית כהן:

 מה שרלוונטי, תענה לי, זהו. מה רע בזה? מר אבי בן זיקרי:

-אוקיי, אז קודם כל שאלת מאיפה זה יוצא, אז אני אומר לך שיש תקציב מיועד, מסועף   מר שוקי קליין:

 טיסות חו"ל. -נושא

 אתה יודע להגיד לי מה העלות? מה התקציב, אתה יודע?  מר אבי בן זיקרי:

אני לא יודע להגיד לך עדיין מה העלויות חו''ל כי עדיין לא סיימנו את כל העניין הזה, יכול    מר שוקי קליין: 

 - ו ייסעלהיות שהן בכלל לא 

 - לא זה לא קשור לא מר עופר טלקר:

 זה משהו אחר. מר אבי בן זיקרי:

 מנקודת הנחה שהם נוסעים.  מצביעיםאנחנו  גב' אורית כהן:

 - יש, כשאתה מכרטס כרטיסים, לפעמים המחיר הוא נובע מהתפוסה מר שוקי קליין: 

 זה ידוע לנו, ידוע.  מר עופר טלקר:

אלף אז    50אם היה יושב פה הגזבר והיה אומר לי תשמע גרוסו מודו זה הולך לעלות    מר אבי בן זיקרי:

הייתי, דעתי הייתה נחה והכל בסדר אבל הוא לא נמצא פה, לכן אני אומר זה לא תקין. אם אני שולח או  

 עושה את העבודה שלי כחבר מועצה אני שולח שאלות, תענו לי. 

 מחר תקבל.  מר שוקי קליין:

 תדוה רבה. מר אבי בן זיקרי:
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אני רוצה להתייחס למשהו, אדוני היועץ המשפטי, האם עכשיו, זה שביקשנו באמת את   : מר עופר טלקר

כל הפרטים האלה. עכשיו הוא מעלה את זה להצבעה, כן? הוא מעלה את זה להצבעה. אני לא קיבלתי שום  

 פרטים על הטיסה ועכשיו אני צריך להצביע. האם זה תקין בכלל? 

יכול להיות אגב שזה יהיה סכום גבוה אסטרונומי שאפילו אחד כמו צבי יהודה יגיד שמע   מר אבי בן זיקרי:

 אני סתם מנסה לסכסך אחי.  ,זה סכום לדעתי גבוה מדי לא

 אתה לא צריך יש אנשים שעושים את זה יופי. גב' אורית כהן:

 קודם כל זכותך לקבל כל המידע, ואתה תקבל את כל המידע.  מר שוקי קליין:

 זה מקדם מקצועי לישיבה.  מר אבי בן זיקרי:

אתה תקבל אותו. אתה קודם כל מאשר עקרונית את הנסיעה, יש תקציב, תקשיב לי, לא    מר שוקי קליין:

 - דבר  ללך, ככל דבר שאנחנו קונים אנחנו מראש אומרים  

היועץ המשפטי, אני רוצה תשובה בבקשה ממך. בנושא ואם עכשיו לא קיבלנו אז בבקשה    גב' אורית כהן:

 תגיד לי מה. 

תיראי במצב כזה הייתם צריכים לפני הדיון להעלות את זה להביא את זה אליי, כרגע    עו"ד מנחם בן טובים:

 אנחנו בסוף הדיון, אתם יכולים להצביע נגד כמובן, והוא ייתן לכם את הנתונים. 

 אבל מה אתה אומר?  מר אבי בן זיקרי:

 אבל אם מגישים חומר צריך לקבל תשובה.  עו"ד מנחם בן טובים:

לא ראיתי את זה בכלל, אני אומר לך, יכול להיות שהוא שלח אבל לא ראיתי משום מה.    מר שוקי קליין:

 אה אבי. 

 לא, אתה לא במקום הנכון. מר עופר טלקר:

רגע סליחה, זה לא לגיטימי לדעת כמה זה עולה, זה כסף ציבורי, מה זה כסף של אבא    מר אבי בן זיקרי:

 שלי? 

 אני מצר על כך, אבל לא ראיתי.  מר שוקי קליין:

 אבל לא יודעים, אף אחד לא יודע להגיד כמה זה עולה.  : מר עופר טלקר
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 הכל בסדר. טעות.  מר אבי בן זיקרי:

 - טוב, חברים מר בני ביטון:

 הכל טוב. תשחררו. סיימנו, הלאה.  מר אבי בן זיקרי:

 מי בעד? מי נגד? מי נגד?  מר בני ביטון:

 נגד.  מר עופר טלקר:

 שלושה, ברור. מר בני ביטון:

 - תב''רים למליאה שהתקיימה מר בני ביטון:

 

 [ אישור תב"רים  10] 

 תב"רים חדשים 
   -₪  450,000 – הקמת מגרש שחבק שכונה צפונית  –2055תב"ר 

 ₪        45,000 –₪ , קל"פ  405,000 -משרד התרבות והספורט                                        
 משרד החינוך  -₪   160,839 –תקצוב רשותי בתוכנית ההייטק   –2056תב"ר 
 מפעל הפיס   -₪  420,000  – רכישת טאבלטים לבתי הספר היסודיים  – 2057תב"ר 
 משרד החינוך  - ₪  30,000 –נגישות אקוסטית בי"ס הרצוג  – 2058תב"ר 
 משרד החינוך   -₪  30,000  -נגישות אקוסטית בי"ס זינמן  – 2059תב"ר 

 
 הגדלת תב"רים 

 קל"פ   - ₪  350,000 –התאמת הכבישים להנחיות ועדת התחבורה  – 1411תב"ר 
 משרד הנגב והגליל  - ₪  9,000,000  –שדרוג בריכה עירונית  – 1724תב"ר 
 משרד החינוך   -₪   691,858  – 605הקמת גן ילדים תלת כיתתי מגרש   – 1823תב"ר 

 
   סגירת תב"רים

 פעילות חינוך סביבתי זיהום אויר   – 1221תב"ר 
 הנגשת אולפנת צביה   – 1226תב"ר 
 הנגשת מבני ציבור חלק ג'   –1400תב"ר 
 שיפוץ הספרייה העירונית   – 1795תב"ר 
 שיפוץ תחנת טיפת חלב שד' אריאל שרון   – 1962תב"ר 

 פה אחד. תודה. בבקשה, בבקשה. בעד?  מי  מר בני ביטון:

 209החלטה מס' 
לארה"ב במסגרת משלחת הזמיר לעידוד   56080096נסיעתו של ראש העיר, מר בני ביטון ת.ז. את  מועצת העיר מאשרת   

והשתתפות בכנסים לעידוד עלייה   10/3-19/3/2026קליטת עלייה לדימונה )"נפש בנפש" ומשרד נגב גליל(. בין התאריכים: 
 . 21/3-25/3/2026לדימונה בלונדון, פריז בין התאריכים: 

 9בעד 
 3נגד 
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 מיליון שקלים זה לפארק מים, נכון?  9אנחנו תומכים, אנחנו בעד התב''רים, אבל שאלה.  מר אבי בן זיקרי:

 כן.  מר בני ביטון:

יש לנו הערה קטנה לגבי זה, אנחנו נעלה את זה בפעם הבאה. ונבקש פירוט, יש   , אז אנחנו  זיקרי:מר אבי בן  

מיליון שקלים, טירוף הדעת, שאפשר    180לנו את התוכנית הכלכלית של פארק המים, המגלומני הזה, של  

  מיליון שקל, תשע ועוד,  180היה לעשות עם זה, אני נותן את זה לעדיאל, הוא באמת היה משאיר פה צעירים.  

היקר שבני בסוף יצטלם ליד הבריכה. תראו חבר'ה, זה בושה כי התוכנית הכלכלית מראש היא אסונית, זה  

לא יחזיק. תזכיר לנו, תספר להם, ראש העיר, כמה כניסות צריכות להיות בשבוע לפארק המים בשביל שהוא  

 יעמוד? 

 אני רק אגיד מילה אחת.  מר בני ביטון:

 כמה? כמה כניסות?  מר אבי בן זיקרי:

 אני רק אגיד מילה אחת.  מר בני ביטון:

 בשביל להחזיק אותו. עזוב בנית יפה נעשה לך כפיים.  מר אבי בן זיקרי:

 - כשבניתי איך קוראים לזה? את הקאנטרי קלאב מר בני ביטון:

 לא דומה.  מר אבי בן זיקרי:

 לא, דקה, תן לי להגיד לך דקה.  מר בני ביטון:

 בקשיים אתה רוצה שזה יעבוד?  2000ימית  מר אבי בן זיקרי:

תן לי, כשבניתי את הקאנטרי קלאב אז כולם אמרו לי, בני, הנה אני אומר לך, הוא הפסדי,    מר בני ביטון:

 אלף שקל בשנה.  800ה הפסדית. היום הקאנטרי קלאב מרוויח יצאגם התוכנית הכלכלית 

 איש צריכים להיכנס.  3,500 מר אבי בן זיקרי:

 טוב, יאללה, אנחנו נעלה את זה.  מר בני ביטון:

 הוא מרוויח כי הוא לא מתוחזק כמו שצריך. גב' אורית כהן:

 מיליון שקל.  180זה הולך להיות קטסטרופה.  מר אבי בן זיקרי:
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 אבל המספרים בני, אל תזלזל במספרים, בני. אתה מזלזל במספרים. : מר עופר טלקר

 לא אני לא מזלזל. מר בני ביטון:

 יודע?  ההזה, את אבל תקשיב, כמה אנשים צריכים להיכנס כדי להחזיק את המקום   : מר עופר טלקר

 - טוב, בסדר, בבקשה. הצעה לסדר מר בני ביטון:

 מיליון. 180חבל  מר עופר טלקר:

 

 

 מעבר בז״ן לדימונה  –תוספת לסדר היום [   -] 

 - סדר מועצת העיר בנושא בזן דימונה. לקראת ישיבת מועצת העיר מר בני ביטון:

 מיליון כולה, צריך לשים פייבוקס.  9אני מאשר את התב''רים,  מר אבי בן זיקרי:

לקראת ישיבת מועצת העיר הקרובה, אבקש להעלות לסדר את ההצעה הבאה, מניעת העברת    מר בני ביטון:

 בזן למישור רותם. פטור מתהליך תכנוני וקידום תזכיר סביבתי כתנאי לקידום התוכנית, בבקשה. 

בבקשה, אני אפתח קודם כל בסרטון קצר, שימו לב, תהיו קשובים בבקשה, ניסים. חשוב    מר אבי בן זיקרי:

 מאוד, לקראת העברת בזן לדימונה. תגביר בבקשה. מההתחלה. 

 - מההתחלה : מר עופר טלקר

 שימי מההתחלה.  מר אבי בן זיקרי:

 * סרטון פועל ברקע 

 שניות. 15לא, לא, זה לא ככה. בסדר, לא משנה, תשים, זה קטע קצר,  מר אבי בן זיקרי:

 * סוף סרטון 

 209החלטה מס' 
 התב״רים. מועצת העיר מאשרת את רשימת  

 אושר פה אחד
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אוקיי, זה קטע אחד מתוך אולי מאות קטעים שמהווים את עמוד השדרה של המאבק של    מר אבי בן זיקרי:

תושבי חיפה והקריות להעיף את המפלצת המסרטנת הזאת, מי שלא היה שם, לא יודע מה זה, הייתי שם  

עשרות פעמים בדיונים של כנסת, בדיונים של שלטון מקומי ומה לא. תראו, אני רוצה שתקשיבו טוב כי זה  

אוד מאוד חשוב, בעיניי אחד הנושאים החשובים ביותר שהגיעו לשולחן הזה בשנים האחרונות. מדובר  מ

' שהתגלגלה מהממשלה הקודמת על פינוי, לא העברה, על פינוי של מפרץ חיפה  22בהחלטת ממשלה משנת  

בת פיתוח ובנייה. מי יקבל את  מכימיקלים, אגב את האמוניה כבר העבירו אלינו, מכימיקלים מזהמים לטו

כל הזיהום הזה? יש רק מתנדב אחד בקהל, קוראים לו בני ביטון, שהתראיין לפני שבועיים ברדיו חיפה,  

שמתי את ההקלטה הזאת גם ברשתות החברתיות, תשימו לב, בחודש הבא הוא אומר ייחתם המעבר של  

נהדרת בה סבזן מחיפה למישר רותם, אזור תעשייה ממזרח לדימונה. היי ם על העברת בזן  וכתה פגישה 

אלינו וזה הישג אדיר. אני בטוח שתושבי חיפה וראש העיר יונה ישמחו. אנחנו מפנים להם את המקום הזה  

והם יוכלו לבנות בהם דירות ולפתח את האזור. איך לא ישמחו? איך לא ישמחו? בא בן אדם והוציא להם  

. עכשיו, מה זה אומר? אני  2029לאן להעביר. היעד כרגע הוא    את המורסה הזאת. הרי זה מתגלגל כי אין

מיליון שקלים ובין   120רוצה להיות הגון ולשים את כל הדברים על השולחן כי לכאורה מדובר בארנונה של 

מקומות עבודה. נשמע מצוין, נכון? אלא, שזה של מישור רותם, של מועצה אזורית תמר. אז    1,500-ל   1,000

מיליון שקלים. לגבי העובדים, כל אחד    40או    30או    20ע לאיזושהי חלוקה שייצא לנו איזה  עוד הפעם נגי

מקום   לפה,  מקומם  את  שיעתיקו  מקצועיים  עובדים  משם  יביאו  הם  כמה  שלו.  המתמטיקה  את  יעשה 

מהלך  מגוריהם, לא לדימונה, לאו דווקא יכול להיות דימונה, ערד, ירוחם והמושבים כמובן. עכשיו שימו לב,  

זה יהפוך את דימונה למקום הרבה יותר מסוכן לחיות בו. אחת, זה משום הסכנות האקולוגיות שמביא איתו  

מרכז כזה, זיהום ומחלות. שנית, אם לא די בכך שדימונה יעד להפצצות בשל הקרבה לכור, זה כבר יהפוך  

ברי לכל תקיפה מצד האויב. הלאה.  במעלה  הראשון  ליעד אסטרטגי  דימונה  רפואיים  את  אות. מחקרים 

רבים, רבים מדי, הוכיחו כי התחלואה במפרץ חיפה של סרטן ומחלות זיהומיות גבוהה מאוד. למשל דוקטור  

קרן הגיא שיש מאוניברסיטת בר אילן, הייתה חלק ממחקר מקיף שערך שלוש שנים ומזה מה שהיא טענה  

, מוביל לעודף תחלואה, שימו לב, בסרטן,  בוועדת הפנים של הכנסת לצערנו, עצם המגורים ליד מפרץ חיפה

 אחוז יותר.  14של 

 אבל זה בתוך העיר.  דובר:

רגע לא, זה לא בתוך העיר. עכשיו, שימו לב, בראיון ראש העיר אמר, תושבי דימונה יכולים    מר אבי בן זיקרי:

  10-ם, הוא כבר הוריד את זה לרוקילומטר מפה. בתגובה שאני התראיינתי לרדיו ד  25להיות רגועים, זה  

קילומטר משכונת השחר בקו אווירי. זהו טווח, בו מזהמים נדיפים    9.5קילומטרים. עכשיו, מי שיודע זה  

כמו בנזן מגיעים בקלות עם הרוחות המזרחיות ואיך אומרים, לא חסרים לנו ריחות אבל פה זה קצת מעבר  

זה הבנזן החומר הזה. השכונות החדשות, לוי שאנחנו מברכים עליה, אם היא תצא   לריחות,  דוד  שכונת 

קו החזית מול הפליטות של המפעל. משטר הרוחות.  לפועל, אלה שכונות הקרובות ביותר למזרח, הן יהיו  

בנגד יש תופעה שנקראת אינברסיה, היפוך טמפרטורות, אנחנו מכירים את זה על בשרינו, הזיהום נכלא  
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קרוב לקרקע ולא מתפזר, זה עלול לגרום לריכוזי זיהום גבוהים בדימונה בלילות ובימי חורף. עכשיו תראו,  

הדבר החשוב ביותר וזאת הבקשה שלי מכל אחד ואחת מכם, ובאמת תהיו קשובים. אריאל, אתה היית יו''ר  

אין בעיה, בואו נשקול את  ועדת תכנון ובנייה בוועדת משנה. אני אומר, אתם יודעים מה? שורה תחתונה,  

זה. הרי תבינו, מעבר למעבר של בנזן, זה המפעלים הפטרוכימיים. וכמובן הם ביקשו, החבר'ה, התיאבון  

שלהם גדל בבזן. מה הם ביקשו? הם ביקשו, חוות מכליות. עכשיו, מה שאני אומר לכם הוא נתון אמיתי. זה  

, במזרח התיכון הכי גדול. עכשיו, מה אני בא ואומר?  הולך להיות המרכז הפטרוכימי הכי גדול, לא בישראל

מה אני מבקש מכל חבר וחברת מועצה? להגיד את הדבר הבא, להסכים להצעה שלי, אין בעיה. מוכנים  

יר סביבתי והליך תכנון. כי זאת  סק לשקול למרות שזה טמטום, אבל אנחנו מוכנים לשקול בתנאי שיהיה ת

 הנקודה הקריטית ביותר. הם מנסים להעביר את זה כמחטף, בלי הליך תכנוני. 

 ומה זה נותן? מר עופר טלקר:

 -אי אפשר אבי  מר בני ביטון:

 רגע שנייה. מר אבי בן זיקרי:

 תלמד, תלמד.  מר בני ביטון:

 תן לי לסיים. מר אבי בן זיקרי:

 תלמד אבי, אתה תלמד.  מר בני ביטון:

 תן לי לסיים. מר אבי בן זיקרי:

 אני אתן לך לסיים.  מר בני ביטון:

בן זיקרי: תן לי לסיים ואחר כך תגיד מה שאתה רוצה. מכל מלמדי השכלתי, אפילו ממך, הכל    מר אבי 

בלי ת יעבור  יקרה, שזה  וזה הבקשה שלי שלא  כך  על  אני מתעקש  יר  סק בסדר. תראו, בשורה התחתונה 

סביבתי שכולל את משרד להגנת הסביבה, משרד הבריאות, שיגיד חבר'ה עשינו בדיקה, אלה ההשלכות. אלה  

ההשלכות, הכי בסיסי, הכי לגיטימי, הילדים שלנו הם לא זבל והם לא ידבקו פה במחלות וחס וחלילה לא  

שזה גלגל של משאית וזה  נשים אותם בחזית של דבר כזה. תקשיבו, רק על שדה בריר, עשו ארבעה תזכירים  

מאוד מבקש שתתמכו בה. תודה    משאית, תבינו את הפערים. אני חושב שזו בקשה חשובה ולגיטימית ואני 

 רבה.

ר, שכונה. דוד  סקיאבי, אבי. תקשיב ותשכיל טיפה. זה חוק. זה חוק. תקשיב, זה חוק. ללא ת מר בני ביטון:

 לוי, תראה מה עשו לנו. 
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 נכון.  מר אבי בן זיקרי:

תקשיב, הנה אני אומר לך, שלא תגיד, הנה, אמרתי במועצת העיר ששומעים. זה חוק. לא    מר בני ביטון:

 וללא שום דבר, פה אחד כולם.  סקיר יעבור בזן ללא ת

 זה הרעיון. מר אבי בן זיקרי:

 אבל מה זה הרעיון? אתה ממציא דברים. מר בני ביטון:

 אני ממציא? מר אבי בן זיקרי:

 ברור. אי אפשר אביל'ה.  מר בני ביטון:

 אני עוד שעה אתפנה ואני אשלח לך את כל ההחלטה.  מר אבי בן זיקרי:

 אביל'ה, אי אפשר אבי, זה חוק תכנון ובנייה, תלמד אותו. אבי, תלמד את חוק תכנון בנייה.  מר בני ביטון:

 אני אלמד בעזרת השם.  מר אבי בן זיקרי:

 זה.  סקירלא, לא. רק מפעל, דירה. דירה, שכונה. אתה לא יכול ללא ת מר בני ביטון:

 אבל זה מה שאמרתי שאני מבקש שלא יקרה.  מר אבי בן זיקרי:

 תיבהל.  להחוק. אלא יקרה, אבל זה החוק, אבי. זה לא יקרה, זה החוק. חמוד זה   מר בני ביטון:

 אתה ראש העיר כמה זמן?  מר אבי בן זיקרי:

 שנה. 13 מר בני ביטון:

 יפה, היית גם לפני זה חבר מועצה, חבר ועדה.  מר אבי בן זיקרי:

 - אל תדאג מר בני ביטון:

 יש הליכים שהם פתורים מתכנון. מה לא? מר אבי בן זיקרי:

אין דבר כזה נגמר אבי, אין מושג כזה, היועץ המשפטי תקן    ..  אני הראש העיר היחיד שהייתי   מר בני ביטון:

 אותו, זה חוק תכנון ובנייה. אי אפשר, אבי.

 -בכל מקרה, מה שהוא אומר זה לא עו"ד מנחם בן טובים:
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 זה לא אנחנו אבי. מר בני ביטון:

גם משרד הביטחון    דובר: כזה  חושב שלפני שבונים דבר  כל, אני  קודם  בני, רק שאלה, ברשותך.  לדעתי, 

 יצטרך לתת וגם הצבא. 

 ברור איזו שאלה. בונים דירות  מר בני ביטון:

 כי זה באמת מקום אסטרטגי.  דובר:

אבל רק זה לא עובר, תקשיב, תקשיב, זה בתחום המועצה האזורית תמר. אי אפשר להעביר    מר בני ביטון:

 ר. אין דבר, אין מושג. אני חבר ועדה מקומית, חבר ועדה מחוזית.סקי שכונה, לא מפעל, ללא ת

 הסביבתי יהרוג.  התסקיראגב, אז ברור לך שזה לא יקרה, זה לא יעבור, כי  מר אבי בן זיקרי:

 יהיה תנאים. ,אז זה לא יקרה, אז לא קרה, אז זה לא. יהיו תנאים, בי, לא מר בני ביטון:

בני, אבל למה אתה זורק את המערכת? תגיד לי, ריבונו של עולם, למה אתה ברדיו אומר    מר אבי בן זיקרי:

 איזה טוב?איזה זה? 

 - מקומות עבודה  1500ברור  מר בני ביטון:

 - הסביבתי יעבור  התסקירזה אומר שככל ש מר יהודה בצלאל:

 להביא לפה מחלות מה טוב בזה?  גב' אורית כהן:

הסביבתי    התסקירמקומות. אם    1,500הסביבתי יעבור, יהיה עוד    התסקיראני אומר שככל ש  מר בני ביטון:

 לא יעבור, הבריאות של העובדים יותר חשובה.

 - אבל בני, אתה אמרת שאני מפנה נחלת חיפה  מר עופר טלקר:

 כולנו מסכימים על זה.  מר בני ביטון:

 אני מפנה נחלת חיפה.  מר עופר טלקר:

 אבל זה החוק. מר בני ביטון:

 אבל אתה אמרת.  : מר עופר טלקר

 באת לחיפה משמיים.  גב' אורית כהן:
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 מה להביא את המחלות לילדים שלנו. באמת בני איפה אתה? איפה האחריות?  : מר עופר טלקר

 בבקשה דקה כל אחד.  מר בני ביטון:

 לא, עדיין לא הדקה, אני מחכה לתשובה. גב' אורית כהן:

 אתה צריך את העובדים.  מר יהודה בצלאל:

 תשובה למה? מר אבי בן זיקרי:

 אתה צריך את העובדים, לא צריך את הארנונה.  מר יהודה בצלאל:

 מה זאת אומרת? גב' אורית כהן:

. אם במידה  1,500-אני צריך את העובדים, לא מעניין אותי הארנונה. מעניין אותי העובדים ה  מר בני ביטון:

הסביבתי לא יעבור, אף אחד לא יגיע, זה לא יעבור, מה זה, זה א'ב', מה זה. בבקשה, כל אחד    התסקירו

 דקה.

לא, לא, זה לא הדקה, אני עדיין ממתינה לתשובה לגבי השאילתה שהגשנו בנושא מערך    גב' אורית כהן:

 - הדוברות של ראש העיר. זו ישיבה שניה, חלפו

אז הנה אני אומר לך, את יכולה לגשת לגזבר מחר שקל אחד לא יצא מעיריית דימונה ולא    מר בני ביטון:

 - מהקרן לפיתוח דימונה למען, למען

 מי כותב לו את הפוסטים? מר אבי בן זיקרי:

 אני לא משלם על כתיבת פוסטים.  מר בני ביטון:

 מי כותב לך אותם?  מר אבי בן זיקרי:

 לא היא דיברה על מימון.  מר בני ביטון:

 מי כותב אותם? לא לא יש לנו שאילתה שלמה.  גב' אורית כהן:

 הכול אצלי. הכול אצלי.  מר בני ביטון:

 אבל רגע, רגע, אני רוצה להבין, מה זה הכול אצלך?  גב' אורית כהן:

 הכול, זה פייסבוק פרטי שלי.  מר בני ביטון:
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 מה זה הכול אצלך? גב' אורית כהן:

 . יסיםאני לא מממן את זה על חשבון שום משלמי המ מר בני ביטון:

 אבל נועם כותב לך את הפוסטים ויערית מה אתה?  מר אבי בן זיקרי:

 אז מה?  מר בני ביטון:

 אסור להם. מר אבי בן זיקרי:

 זה פרטי שלך. גב' אורית כהן:

 מי אמר שכותבים לי את זה? אני כותב.  מר בני ביטון:

 אני שואל, זה בשאלה, למה אתה לא עונה? אתה כותב לבד?  מר אבי בן זיקרי:

 בוודאי. מר בני ביטון:

 אתה כותב לבד? מר אבי בן זיקרי:

 בוודאי. מר בני ביטון:

 אתה כותב.  גב' אורית כהן:

 אתם מאמינים לו? אתם מאמינים לו שהוא כותב לבד?  מר אבי בן זיקרי:

 אתה עושה הכל. AI-אתה מעלה את זה ב גב' אורית כהן:

 אני שולח לך, ביקשת שלא אשלח לך.  מר בני ביטון:

 הנה, תראה איזה יופי, איך ענית לי כל כך מהר.  גב' אורית כהן:

 אז איך עניתי? אז אם מישהו אחר היה?  מר בני ביטון:

 - לא, לא גב' אורית כהן:

 אפשר? זה באמצעות תוכנה.  מר אבי בן זיקרי:

 לא.לא.  מר בני ביטון:
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 יא חביבי עברת על החוק בני, מזה עברת על החוק בני.  מר אבי בן זיקרי:

 אבי. אבי.  מר בני ביטון:

 בצורה גסה. מר אבי בן זיקרי:

 -לטלפון שלי תבוא ביום שני מהבית אני עושה מר בני ביטון:

 - רגע, יש לי שאלה, אדוני ראש העיר, יש לי שאלה. כשאתה שולח הודעות גב' אורית כהן:

 קיבלת תשובה. מר בני ביטון:

קודם כל, לא קיבלתי תשובה. כשאתה שולח הודעות בוואטסאפ, לוואטסאפ הפרטי שלי,    גב' אורית כהן:

 אתה צריך לבקש ממני אישור. לשלוח אליי. מעולם לא ביקשת ממני אישור. 

 את לא רוצה? אמרת לי לא. חסמתי.  מר בני ביטון:

אני לא הייתי אמורה להתאמץ. אבל עכשיו אני רוצה להבין. אדוני היועץ המשפטי, שוקי,    גב' אורית כהן:

 אני רוצה להבין את זה. זו לא המלצה, אני רוצה להבין ולקבל על זה תשובה. 

 אני נתתי לך תשובה, מה את רוצה?  מר בני ביטון:

 לא קיבלתי, סליחה, לא. יש פה שאלות, אני רוצה את מענה לסעיפים. גב' אורית כהן:

 רגע, שנייה, שנייה. מנחם.  מר אבי בן זיקרי:

 מה זאת אומרת? גב' אורית כהן:

 על איזה שאלה קיבלת תשובה?  מר בני ביטון:

זיקרי: בן  אבי  אוקיי?    מר  ענה,  היחיד שהוא  זה הדבר  הפייסבוק,  לגבי  כל  קודם  פרסומים,  יש  בבקשה. 

 - השאלה השנייה, רגע, השאלה השנייה, קודם כל אנחנו רוצים, ביקשנו סימוכין לכך 

 - שקל בחודש  3,500שאתה משלם  גב' אורית כהן:

שקל, אני מצטרף לקואליציה, ומצביע מהבית בעד. בסדר? אין    3,500אם אתה משלם    מר אבי בן זיקרי:

 בעיה. 



 

 25.2.2026 – 41 ישיבת מועצה מן המניין מס' 

 נוצר על ידי 

50 

אני כבר לא מממן יותר את הפייסבוק, כי הפייסבוק שלי חזק. בתחילת דרכי מימנתי על    מר בני ביטון:

 חשבוני, אני אראה לך. 

 לא,לא, לא.  גב' אורית כהן:

 אתה מימנת?,לא שילמת שקל, בני.  מר אבי בן זיקרי:

 ואם שילמתי, אתה מצטרף לקואליציה בלי כלום?  מר בני ביטון:

 לא, לא, רגע, רגע, סליחה, אבי.  גב' אורית כהן:

 כן, ומי כותב לך? רגע, אוקיי. שנייה, שנייה. מר אבי בן זיקרי:

 - אבי, מוקלט. אם אני מימנתי את הפייסבוק שלי מהוויזה הפרטית  מר בני ביטון:

 שנים.   5- בכל ה מר אבי בן זיקרי:

 - שנה 13-לא, בכל ה  מר בני ביטון:

 - לא לא סליחה בישיבה הקודמת גב' אורית כהן:

אתה מצטרף? ויושב בקואליציה, יש קואליציה מפה לפה. אתם ללא תפקידים ללא כלום,    מר בני ביטון:

 יאללה. 

 אדוני ראש העיר, אני שאלתי אותך שאלה. גב' אורית כהן:

 נתתי לך תשובה. מר בני ביטון:

לא, לא, נתתי לך שאלות. סליחה, אני שאלתי אותך שאלה בישיבה הקודמת. אתה עצרת    גב' אורית כהן:

 אותי, אתה אמרת לי שאני טועה, אתה אמרת לי שאתה מממן, לא מימנת, אלא אתה מממן. 

 נגמר, אני כבר לא מממן.  מר בני ביטון:

 לא סליחה זה לא עובד ככה.  גב' אורית כהן:

 אז אני אומר לך שאני כבר לא מממן.  מר בני ביטון:

 מה זה לא?  דובר:
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 מה את רוצה?  מר בני ביטון:

 מנחם.  גב' אורית כהן:

 הוא אומר לך מימנתי. עכשיו לא מממן, זו לא תשובה ?  עו"ד מנחם בן טובים:

 מימנת עד מתי, אני רוצה לזה קבלות. אוקיי? אני רוצה לזה קבלות. בבקשה, עכשיו, סליחה.   גב' אורית כהן:

 אבל יש עוד שאלות לשאילתה. מר אבי בן זיקרי:

 לא, לא, מנחם, מנחם, אתה, אתה, מנחם. מר עופר טלקר:

 אני לא מקבלת את זה.  גב' אורית כהן:

 אתם לא מרוצים מהתשובה. זה בסדר. עו"ד מנחם בן טובים:

 - לא, אל תכניס לנו מילים לפה, לא אמרנו את זה מנחם מר עופר טלקר:

 אני רוצה להבין.  גב' אורית כהן:

 הוא לא בא מוכן.  מר עופר טלקר:

 יש שאלה קיבלתם תשובה.  עו"ד מנחם בן טובים:

 אבל הוא לא בא מוכן.  מר עופר טלקר:

 זו לא השאלה היחידה.  מר אבי בן זיקרי:

 אז תשאל. עו"ד מנחם בן טובים:

 -יפה, תעשו שם מר אבי בן זיקרי:

 אנחנו שם.  מר עופר טלקר:

 חבר'ה, יש דקה. מר בני ביטון:

 עוד לא הגענו דקה אבל.  מר עופר טלקר:

 זה על חשבון השאילתא.  מר אבי בן זיקרי:
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 זה שאילתא, אתה לא ענית.  מר עופר טלקר:

ילתא, אנחנו  אאדוני היועץ המשפטי, אני רוצה להבין דבר אחד פשוט. כשאנחנו מגישים ש  גב' אורית כהן:

 מקבלים עליה תשובה? בכתב. אני רוצה קודם כל את זה בכתב.

 א', לא בכתב, שאילתה, זה בתשובה בעל פה.  עו"ד מנחם בן טובים:

 רק תשובה בעל פה?  גב' אורית כהן:

 כן זה תשובה בעל פה.  עו"ד מנחם בן טובים:

 אני רוצה התייחסות למה שאדוני ראש העיר אמר.  זבעיה. א אין  גב' אורית כהן:

 - אז תשאלי עו"ד מנחם בן טובים:

 אבל שאלתי, אתם לא מקשיבים.  גב' אורית כהן:

 הוא שאל שאלה. קיבל תשובה.  עו"ד מנחם בן טובים:

 לא, סליחה.  גב' אורית כהן:

 רגע, אתה אומר שאתה לא עושה שימוש, בכספי ציבור. מי כותב לך את הפוסטים? אתה.  מר אבי בן זיקרי:

 אתה כותב.  מר עופר טלקר:

 לא מצליחה להבין.  גב' אורית כהן:

 בני אתה יודע לאן זה יגיע מה שאמרת. מר אבי בן זיקרי:

 - ם כל הכבודעחבר'ה, חבר'ה  מר בני ביטון:

 שמיניות.  7ברור לך כי אתה לא כותב את הפוסטים, גם אם תעשה  מר אבי בן זיקרי:

 אחוז, אין שום בעיה, זה פייסבוק.  100 מר בני ביטון:

 בסדר, הוא אומר, אתה כותב, אתה כותב. מר עופר טלקר:

 ומי שכותב, את יודעת מה, תקראי לו את השאלות וזהו.  מר אבי בן זיקרי:
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 זהו, בדיוק.  מר עופר טלקר:

בהמשך לשאילתה הקודמת שטרם קיבלנו עליה מענה בנושא מימון דף הפייסבוק של ראש    גב' אורית כהן:

הגברת   ויחסי הציבור שלך. מצב פרסומים מטעמה של  בדבר מערך הדוברות  לקבל מענה  העיר. מבקשת 

יערית לובל שמאשרים את עבודתה הצמודה לכאורה עמך שהלוגו של חברתה יוניק מופיע בדף הבית האישי  

שלך, על פי הידוע לי, משרדם מועסק בשירות דיגיטלי לקפ"ד ולא בעירייה, ובוודאי שלא עבור ראש   פוליטי

העיר באופן אישי. אבקש פירוט ומענה על כך, לרבות האם הנל מקבל תקציב נוסף מעבר לחוזה שלה למשל  

מעניק הנל  של  פירוט, האם משרדה  אני מבקשת  כן  ואם  גג,  הסכם  גם למתנ"ס    ממנהלת  פרסום  שירות 

 דימונה שמתוקצב בחלקו באמצעות העירייה ושעומד בראש הנהלתו? 

 לא, התשובה היא לא.   מר יהודה בצלאל:

 - אוקיי, האם משרדה מעניק שירות פרסום גם לתאטרון דימונה גב' אורית כהן:

 לא. מר בני ביטון:

כפי שהיה בעבר? אותו מנהל אחיאב ומי שעדיין רשום כשותף בעלים של חברת הפרסום?    גב' אורית כהן:

מונים, עובד רשות נועם נגאוקר והגברת  אהאם נכון הדבר שעל כתיבת הפוסטים בדף הפייסבוק האישי שלך,  

לובל, מה הקשר שלך לדף הפייסבוק נגב ניוז והאם מי מהאנשים מטעמך מנהל אותו? מבקשת פירוט לגבי  

 - הסעיפים הבאים בתקציב המדיה שמופיע בעירייה. שכר קפ"ד מיליארד שש מאות

 מיליון שש מאות. זה אפילו הרבה לביני. מר אבי בן זיקרי:

. למה הוא  237,500ושכר פרסומים העומד על    379,500מיליון שכר מדיה עומד על    1,614,091  גב' אורית כהן:

מיועד? עכשיו שוב אני רוצה רגע להבין, זה מה שכתבנו, זו השאילתה. אני רוצה עכשיו גם להבין. האם בפעם  

אני   אני מממן.  טועה,  את  לי,  ואמר  אותי  עצר  העיר  וראש  כדי שאני הקראתי  תוך  להבין,  שעברה  רוצה 

אפשר   אי  הדבר.  אותו  לא  זה  מצטערת,  אני  הווה?  לבין  עבר,  בין  הבדל  יש  משמעות,  אין  שלך  למילים 

להתבלבל והגדלת, הגדלת, לא אני שאלתי אותך, אתה אמרת את זה. לא דיברתי על סכומים. אתה פנית  

שתי את הפירוט. אתה יודע מה? גם אם  שקל מכיסי כל חודש. אני מבקשת וביק  3,500ואמרת אני משלם  

אתה אומר כרגע, למרות שאני לא מקבלת את זה, כי אתה אמרת שזה בהווה קורה. אני מבקשת, גם שנים,  

 הרי אנחנו יודעים, גם בבנקים

 - זה פרטי שלי, מאה אחוז :מר בני ביטון

 לא, זה לא פרטי שלך, זה כספי ציבור. אתה לא אדם פרטי, אתה אדם ציבורי.  גב' אורית כהן:

 תקשיבו פייסבוק, אפשר לראות אם הפייסבוק ממומן. יאללה. בסדר.  מר בני ביטון:
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 - אדוני ראש העיר, אני מודיעה ואני אומרת פה גב' אורית כהן:

 מאה אחוז, למנחם.  מר בני ביטון:

גם לאדון היועץ המשפטי. אם אנחנו לא מקבלים תשובה על הדבר הזה, אני ניגשת להגיש    גב' אורית כהן:

 תלונה במשטרת ישראל. 

 מאה אחוז, אין שום בעיה. תודה רבה לך.  מר בני ביטון:

 טוב, אני יש לי דקה.  מר אבי בן זיקרי:

 בבקשה. מר בני ביטון:

אני רק רוצה להשמיע את מה שאמרתי לגבי בזן. אפילו שהסכמת ואתה אומר שאין הליך    מר אבי בן זיקרי:

 כזה, אני רוצה להשמיע את הדברים הבאים:

 * מר אבי בן זיקרי שם קטע מוקלט 

 בזן אלינו למישור רותם ליד דימונה אני חושב שזה הישג אדיר.  מר בני ביטון:

 - אני חושב שלפי המחקרים הוא מסרטן ודאי ולכן כשהוא נפלט הוא יכול לפגוע דובר:

 * סוף קטע מוקלט 

 אין לי יותר כאילו . מר אבי בן זיקרי:

 מאה אחוז בסדר, אבל דיברנו. יאללה, הלאה, בבקשה, דקה, כל אחד. יש? בבקשה.  מר בני ביטון:

 אני סיימתי. מר אבי בן זיקרי:

 אתה בבקשה סיימת.  מר בני ביטון:

ככה, איפה אני אראה אותי? טוב, מאחר ואהבתם נורא את הקטע האמנותי שלי, הערב   : מר עופר טלקר

מתחיל מסורת חדשה, שירים אאוט, סיפורי לפני שינה, והפעם בני בישל אסדה, על בסיס סבתא בישלה  

דייסה. בני בישל אסדה, לא טעימה משהו, אבל מאוד מזינה ובעיקר משמינה. כזאת עם המון שומן שיספיק  

ולם. נתן לה בית קפה, ונתן לה עוד מגרשים, נתן לה פנסיונר ג'וב, נתן לה מנהלת אגף, סגר ליושב ראש  לכ

אמרו   תתרגש,  אל  יועציו.  את  העיר  ראש  שאל  נעשה,  מה  לתושבים.  נשאר?  לא  ולמי  כיבוד,  הסניף, 

סי כן,  בתמיהה.  בני  שאל  סיפורים?  סיפורים.  להם  ניתן  בוא,  בוא,  השבעים,  לא  המקורבים,  אנו  פורים 
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המקורבים. כסף יש? יש. עובדים יש? יש. כוח יש? יש. אז יאללה, סיפורים. בכל יום שישי תעלה להם סיפור  

על   בתבל,  הגדול  השעשועים  על פארק  בעולם,  הכי מהירה  רכבת  על  בצבע אחר,  בניין  על  אלף    100חדש 

י? כן, אמיתי. לא אמיתי?  תושבים, ואפילו על רחפנים ומוניות באוויר. מוניות באוויר, שאל בני, זה אמית

וואו, חשב לעצמו בני, זה רעיון? וכך, מאז ועד היום, מוכר בני לתושבים סיפורים.    .מקורביםהענו    ,תספר

 . תודה ומה עם המקורבים, אתם שואלים? הם ממשיכים להשמין.

 יהודה, יש לך דקה, אתה לא?  מר אבי בן זיקרי:

ות שלך בפייסבוק  נ אתה מוכשר, אין ספק שאתה מוכשר. אני מקווה שאתה נהנה מהשני מר יהודה בצלאל:

 תוך כדי שאתה מציג את הדברים שלך. הכישרון קיים, הכישרון קיים. הייתה ישיבה 

 ות אבל. שאאתה מדבר בהתנ מר עופר טלקר:

ות ומתוך ניסיון, כן. אתה ציינת רק עובדה, שאתה יודע, הרבה  שאאני אומר את זה בהתנ  מר יהודה בצלאל:

פעמים, גם היום העלית פוסט, כן? היו כאלה שכעסו, התעצבנו, אני חושב שזה לא, זה נגיד, אמרת את דעתך,  

לא משנה שהיא לא אוחזת את המציאות, זכותך בכל זאת, מדינה דמוקרטית, ואתה לא יכול להגיד דברים  

או שקרים, בסדר? זה מה שאנחנו משתדלים לעשות. אז ציינת שבתחילת השנה החולפת    שהם לא נכונים

לדצמבר, בסדר? באמת שאין לי כוח וזמן להתעסק עם שטויות    30-אישרה הנהלת המתנ''ס, זה פוסט שלך מ 

תה תדע לפחות, בסדר? בנוגע לסייעות. אז  של תביעת דיבה, אני לא מאמין בזה אבל סתם שתכיר, אולי שא

ישרה הנהלת המתנ''ס שורה של העלאות שכר גבוהות מאוד,  א אתה אומר ככה: "בתחילת השנה החולפת,  

פעוטונים להעלאת שכר מינימלי, להן מצפות שנים  בלעובדים בכירי המתנ''ס. באותו זמן ציפו הסייעות,  

 אבל זה לא קרה". בדקת את זה או שאתה כותב מה שבא לך? בדקת את זה? 

 למה הם השביתו?  גב' אורית כהן:

יהודה בצלאל: שואל, הוא מדבר, בסוף שנת    מר  כותב מתוך  25לא, אני  או שאתה  ', שנייה, האם בדקת 

הסיפורים, כמו הסיפורים שאתה כותב? אתה יודע עופר, אבל אתה לא יכול להגיד מה שאתה רוצה. אם יש  

 - משהו שיכול לשמש

 אתה יכול לענות. מר בני ביטון:

אני לא צריך לענות, כי אני יודע את המציאות. אני רק רוצה להזהיר, לתת לך הזדמנות    מר יהודה בצלאל:

להתנצל, ואם לא, זה ידרדר. אז עכשיו תקשיב טוב. בסדר? כי בחודש מאי, אני לא מאיים, אני מבטיח,  

ות נחמד.  בחודש מאי, בחודש מאי, עופר, אתה יודע, יהיה לך פחות נחמד, יהיה לך פחות נחמד, יהיה לך פח

אני אומר לך שיהיה לך פחות נחמד, אז אני מראש, לא, נשמה. נשמה. רגע, לא סיימתי, לא סיימתי. עופר,  

 לא סיימתי. 
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 זה לא הראש שלך זה הראש שלו.  מר עופר טלקר:

אנחנו לא אוהבים  אם  עופר, לא סיימתי. אתה יכול להגיד את דעותיך, מדינה חופשית, גם    מר יהודה בצלאל:

את זה, כן אוהבים את זה. כשאתה מציין עובדות, אתה לא יכול להגיד מה שאתה רוצה, בטח לא בפייסבוק,  

זה דבר אחד. כשאתה מציין שהסייעות לא קיבלו תוספת שכר, זה פשוט לא נכון. זה לא נכון. הם קיבלו  

ן כתבת דברים שהם לא נכונים. הם  פעימה משמעותית מאוד בשנה שעברה, אולי אתה לא מודע לזה, לכ 

קיבלו פעימה משמעותית מאוד. ואגב המשבר שהיה עכשיו, הם היו צריכים לקבל עוד תוספת היו צריכים  

 זה לא דבר פשוט. לקבל עוד תוספת, זה היה חלק מהדיונים, זה היה חלק מהתקציב,

 שכר הבכירים היה נחוץ?  גב' אורית כהן:

 לא דבר פשוט. כן, גם שכר הבכירים.   מר יהודה בצלאל:

 -למה? אלברט גב' אורית כהן:

 כן.  מר יהודה בצלאל:

 דבר. אתה העלית פוסט והורדת אותו, דבר. למה?  גב' אורית כהן:

 - גם שכר הבכירים, גם שכר הבכירים, שאת אומרת  מר יהודה בצלאל:

 למה כולם שותקים? לפני רגע אדון ראש העיר אמר שהוא מגן פה על עובדת.  גב' אורית כהן:

 יקירתי, יקירתי.   מר יהודה בצלאל:

 אז איפה אתם להגן על נשות החינוך שעושות את העבודה?  גב' אורית כהן:

 מה זה לא להגן? איך זה לא להגן?  מר יהודה בצלאל:

 איפה אתה?  גב' אורית כהן:

 בפועל, בפועל, וזה מה שאת לא מבינה. מר יהודה בצלאל:

 איך קרה שהם לא קיבלו?  גב' אורית כהן:

 הם קיבלו וזה מה שאת לא יודעת. כי הם קיבלו בפעימות שונות.   מר יהודה בצלאל:

 אתה יודע מה זה להשבית יום?  גב' אורית כהן:
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 הם קיבלו בפעימות שונות. למה זה נסגר תחום?   מר יהודה בצלאל:

 - כל ההורים גב' אורית כהן:

 אבל למה זה נסגר תחום?  מר יהודה בצלאל:

 יש לי שאלה, כמה ילדים יש לך במתנ''ס? גב' אורית כהן:

 היום כבר לא.  מר יהודה בצלאל:

 כמה ילדים יש במתנ''ס? לא לך, אישית.  גב' אורית כהן:

 . 400היום כמעט   מר יהודה בצלאל:

 - ילד, כמה הורים לא הלכו לעבודה? תספר הכל, תספר לתושבים 400 גב' אורית כהן:

 את לא צריכה לספר לי ואני אספר לך. מר יהודה בצלאל:

 איך אני לא צריכה לספר לך?  גב' אורית כהן:

 תשאלי למה זה נסגר תוך יום?  מר יהודה בצלאל:

 לא היה צריך. גב' אורית כהן:

 למה זה נסגר תוך יום? למה זה לא קרה שבוע? יש מישהו שלא הקשיב להם?   מר יהודה בצלאל:

דרך אגב, למה היינו צריכים, ההורים היו צריכים להשבית את נועם חיים. ולא לשלוח את    גב' אורית כהן:

 הילדים ואז נמצאה תשובה. 

 אורית, אל תתלונני שלא מקשיבים כאשר מקשיבים.  מר יהודה בצלאל:

 די יהודה באמת, באמת. תעשה לי טובה.  גב' אורית כהן:

 באמת, באמת, באמת.  מר יהודה בצלאל:

 זאת בדיחה. באמת בדיחה.  גב' אורית כהן:

 הדברים שאת אומרת ואת מנסה להסית, הם אלה של בדיחה.   מר יהודה בצלאל:
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 למה להסית? גב' אורית כהן:

 - עכשיו תקשיבו טוב  מר יהודה בצלאל:

 יהודה לא יצא לך טוב.  מר אבי בן זיקרי:

 תגידו מה שאתם רוצים, בסדר אבי, אני לא מוכשר כמו עופר, בלספר סיפורים.  מר יהודה בצלאל:

 איך זה ששכר הבכירים שלך עבר בשקט, עבר חלק.  גב' אורית כהן:

 מה שמכונה, נשמה שלי.  מר יהודה בצלאל:

 לא, מספיק השכר? גב' אורית כהן:

 - גם מה שמכונה, בכירים, אז רק שתביני, כן? לנהל  מר יהודה בצלאל:

 , תספר לנו. 2000בוא תספר כמה, אלפיים?, אלפיים וכמה. לנהל בוא תספר כמה,   גב' אורית כהן:

 - מה שאת רוצהכאת יכולה לתקוף  מר יהודה בצלאל:

 תספר אני לא רוצה. תספר.  גב' אורית כהן:

מכנה  שאת אבל שתביני. את רק מדברת, לנהל אופרציה, רק אופרציה אחת, מתוך ממה  מר יהודה בצלאל:

הבכירים, שזה לא מתקרב, חלקם אגב מנהלים יותר ממה שמנהל אגף בדימונה, בסדר? רק לסבר את האוזן.  

עובדות אקדמאיות, זה יותר ממנהל אגף פה, חלקם. לא    100מיליון שקל, זה    13לנהל מרכז לגיל הרך זה  

 לא, גם זה, הוא לא עלה לשאלתה. 

 הוא לא כתב בכירים.  מר אבי בן זיקרי:

 לא הצלחתי להבין, מקורבים, מקורבים. גב' אורית כהן:

 אני אפילו לא מתייחס לזה כי זה שטויות. מר יהודה בצלאל:

 אני אגיד את זה שוב ושוב, למקורבים.  גב' אורית כהן:

 עופר, עופר, אני אתן לך את ההזדמנות להתנצל. כי על דבר אחד.   מר יהודה בצלאל:

אלברט, אתה תמיד אמרת לי שאתה לא מפחד לומר את האמת. תמיד אמרת לי. כתבת    גב' אורית כהן:

הפוסט, הורדת אותו. על השכר בכירים הזה, על המקורבים שקיבלו העלאה. וכעסת על זה שאלה שבאמת  
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עושים, מה, יהודה, על מה אתה מבלבל לי את השכל? העניין של אז מה? למה אני מנהלת? קודם כל אני  

 . העובדיםדואגת לשכר  

 ההבדל בינינו, אורית, ההבדל בינינו, את מקודם דיברת, דיברת שעה. בסדר?   מר יהודה בצלאל:

 בסדר. גב' אורית כהן:

 ואני הקשבתי, אז אולי קשה לך, אולי.   מר יהודה בצלאל:

 לא, לא קשה לי. אני רק רוצה שתתייחס למה שאני אומרת. גב' אורית כהן:

אז אני גם לא פניתי אלייך, אבל הגבתי לך. עופר, אני פניתי אליך, בסדר? כי בסוף אתה    מר יהודה בצלאל:

 מדבר.

 אני מדבר איתך על מקורבים.  מר עופר טלקר:

 לא, לא, אל תעשי את הדיון, אתה אמרת שלסייעות לא ניתנה תוספת.  מר יהודה בצלאל:

 תקליט, תקליט את זה. מקורבים.  : מר עופר טלקר

 עזוב את זה אמרת שלסייעות לא ניתנה תוספת נכון או לא?   מר יהודה בצלאל:

 - לאותה שעה, לאותה שעה שהמקורבים, אבל תקשיב  : מר עופר טלקר

 אז תחזור בך, כי הייתה תוספת. מר יהודה בצלאל:

 - לא, יהודה למה אנחנו מתווכחים? בוא תראה לנו גב' אורית כהן:

 לאותה שעה שהמקורבים האלה קיבלו את התוספת.  : מר עופר טלקר

 יק לדבר שטויות. פסאף אחד לא מקורב. ת  מר יהודה בצלאל:

 לאותה שעה אלה העובדות לא קיבלו את התוספת. לאותה שעה.  מר עופר טלקר:

 יהודה בוא תציג את העובדות.  גב' אורית כהן:

 אני לא מדבר עם שניכם, אי אפשר לדבר עם שניכם. רק עם עופר.  מר יהודה בצלאל:

 אנחנו יכולים. מר עופר טלקר:
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 כמה קיבלו המקורבים בוא תציג את העובדות.  גב' אורית כהן:

 אורית, אני לא מדבר איתך, אני מדבר עם עופר.  מר יהודה בצלאל:

 בטח שאתה לא מדבר איתי.  גב' אורית כהן:

 אני לא מדבר איתך. אני מדבר עם עופר. מר יהודה בצלאל:

 כי לא נאה לך לענות למה שאני שואלת אותך. גב' אורית כהן:

 לא, לא כי לא מעניין אותי להגיב לך.   מר יהודה בצלאל:

 אני עניתי לך, אתה לא מקשיב.  מר עופר טלקר:

 עופר. לא.   מר יהודה בצלאל:

 לאותה שעה. מר עופר טלקר:

 אתה כותב את זה, אתה מתחמק.  מר יהודה בצלאל:

 -אני לא מתחמק. אני אומר את זה ברור  מר עופר טלקר:

 רגע אני מסיים, עופר.  מר יהודה בצלאל:

ם קיבלו תוספת, הסייעות לא קיבלו תוספת, זו הנקודה  ההנה אני מוקלט, לאותה שעה,    מר עופר טלקר:

 הסופית שלי. 

בדצמבר, לא באותה השעה,    30-אוקיי, אני מסיים עם משפט אחרון, אתה כותב את זה ב  מר יהודה בצלאל: 

 אתה כותב את זה בסוף השנה, זה בערך כמו השטות שאמרת כרגע על משלם, משלם. 

 היחידי שמדבר שטויות פה זה אתה. רק אתה. לא התייחסת לשום עובדה. גב' אורית כהן:

ב  : מר עופר טלקר בדצמבר? כי באותה שעה המקורבים קיבלו והסייעות לא   30-למה אני כותב את זה 

 קיבלו זה עובדה. אם יש תיקון, דבר. 

 - עופר, אני עד היום לא התייחסתי  מר יהודה בצלאל:

 הסייעות משעמם להן בחיים.  גב' אורית כהן:
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 - לא, לא משעמם להן, הסייעות הן צדיקות  מר יהודה בצלאל:

 - יום שלם גב' אורית כהן:

הסייעות הן צדיקות והן עובדות קשה ואת לא הבעלים שלהן ואת לא אבירת הצדק. את   מר יהודה בצלאל:

 - לא אבירת הצדק, אורית, כמו שנדמה לך. עופר, מה שנקרא, מה שנקרא, עופר, באמת

 - נים אלינו עם כל הכבודועם כל הכבוד אתה לא היחידי פה שחי בעיר הזאת. פשוט פ גב' אורית כהן:

 אני מכבד אותך כבן אדם. מר יהודה בצלאל:

 אני גם מכבד אותך.  מר עופר טלקר:

 אז רציתי לתת לך את ההזדמנות, אני רואה שאתה לא חוזר בך.  מר יהודה בצלאל:

 אני אמרתי לך, לא. אמרתי לך, עניתי לך, זה אני מוקלט. מר עופר טלקר:

 - אתה מוקלט אנחנו מר יהודה בצלאל:

 - מאותה שעה, אתה תעשה מזה מה שאתה רוצה. תשמע להפחיד אותי מר יהודה בצלאל:

 תודה רבה, הישיבה נעולה. מר בני ביטון:

 -סיום דיון-

 בברכה,

 

 ________________  ________________ 

 שוקי קליין 
 מנכ״ל העירייה 

 בני ביטון 
 ראש העיר 

 


